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PROFFSSIONAIL

EDITION NOTES

The Maverick Storm 1 Wash User Manual includes a description, safety precautions, installation,
programming, operation, and maintenance instructions for the Maverick Storm 1 Wash. Chauvet published
this version of the User Manual for Maverick Storm 1 Wash in 2019.

Trademarks

CHAUVET, the Chauvet logo, and Maverick Storm 1 Wash are registered trademarks or trademarks of
Chauvet & Sons, LLC (d/b/a Chauvet and Chauvet Lighting) in the United States and other countries.
Other company and product names and logos referred to herein may be trademarks of their respective
companies.

Copyright Notice

The works of authorship contained in this manual, including, but not limited to, all designs, texts, and
images are owned by Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. All rights reserved.

Electronically published by Chauvet in the United States of America.

Manual Use

Chauvet authorizes its customers to download and print this manual for professional information purposes
only. Chauvet expressly prohibits the usage, copy, storage, distribution, modification, or printing of this
manual or its content for any other purpose without written consent from Chauvet.

Document Printing

For best results, print this document in color, on letter size paper (8.5 x 11 in), double-sided. If using A4
paper (210 x 297 mm), configure the printer to scale the content accordingly.

Intended Audience

Any person installing, operating, and/or maintaining this product should completely read through this
manual and the guide that shipped with the product before installing, operating, or maintaining this product.

Disclaimer

Chauvet believes that the information contained in this manual is accurate in all respects. However,
Chauvet assumes no responsibility and specifically disclaims any and all liability to any party for any loss,
damage or disruption caused by any errors or omissions in this document, whether such errors or
omissions result from negligence, accident or any other cause. Chauvet reserves the right to revise the
content of this document without any obligation to notify any person or company of such revision, however,
Chauvet has no obligation to make, and does not commit to make, any such revisions. Download the latest
version from www.chauvetprofessional.com.

RF Exposure Warning for North America and Australia

Warning! This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm between
the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

Document Revision

This Maverick Storm 1 Wash User Manual is the 2"9 edition of this document. Go to
www.chauvetprofessional.com for the latest version.
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NOTAS DE LA EDICION

El Manual de usuario del Maverick Storm 1 Wash incluye la descripcion, precauciones de seguridad,
instalacién, programacion, funcionamiento y mantenimiento del Maverick Storm 1 Wash. Chauvet publico
esta edicion del Manual de usuario del Maverick Storm 1 Wash en 2019.

Marcas Registradas

CHAUVET, el logotipo de Chauvet y Maverick Storm 1 Wash son marcas comerciales o marcas
registradas de Chauvet & Sons, LLC (con nombres comerciales Chauvet y Chauvet Lighting) en los
Estados Unidos y otros paises. Otras empresas, nombres de productos y logotipo a los que se haga
referencia aqui pueden ser marcas comerciales de sus respectivas empresas.

Aviso de Derechos de Autor

Las obras de autoria contenidas en este manual, incluyendo, pero sin limitarse a ellas, todos los dibujos,
textos e imagenes, son propiedad de Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Todos los derechos reservados.

Publicado en formato electrénico por Chauvet en los Estados Unidos de América.

Uso del Manual

Chauvet autoriza a sus clientes a descargar e imprimir este manual solo para propdsitos de informacion
profesional. Chauvet prohibe expresamente la utilizacién, copia, almacenamiento, distribucion,
modificaciéon o impresion de este manual o su contenido, con cualquier fin, sin consentimiento escrito de
Chauvet.

Impresion del Documento

Para mejores resultados, imprima este documento en color, en papel tamano carta (215,9 x 279,4 mm), a
doble cara. Si usa papel A4 (210 x 297 mm), configure la impresora para escalar el contenido
proporcionalmente.

Destinatarios

Cualquier persona a cargo del la instalacion, manejo y/o mantenimiento de este producto debe leer
integramente la guia que se entrega con el producto, asi como este manual, antes de instalar, manejar o
mantener este producto.

Exencién de Responsabilidad

Chauvet cree que la informacion contenida en este manual es exacta en todos los aspectos. Sin embargo,
Chauvet no asume responsabilidad alguna y obligaciones, de la clase que sean y para con cualquier
parte, por pérdida, perjuicio o trastorno causados por cualquier error u omision en este documento, tanto
si tales errores y omisiones se deben a negligencia o accidente como a cualquier otra causa, Chauvet se
reserva el derecho a revisar el contenido de este documento sin ninguna obligacién de notificar dicha
revisidn a ninguna persona o empresa; sin embargo, Chauvet no estd en absoluto obligado a hacerlo asi,
ni se compromete a realizar revision alguna. Descargue la ultima version desde

www.chauvetprofessional.com.

Advertencia de exposicion a RF para América del Norte y Australia

jAdvertencia! Este equipo cumple los limites FCC de exposicion a radiacion establecidos para un entorno
no controlado. Este equipo debe instalarse y manejarse con una distancia minima de 20 cm entre el
radiador y su cuerpo. Este transmisor no se debe situar junto a ninguna otra antena o transmisor ni
hacerse funcionar en combinacion con ellos.

Revision del Documento
Este manual de usuario de Maverick Storm 1 Wash es la 2nd edicion de este documento. Visite
www.chauvetprofessional.com para obtener la ultima version.
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NOTES D’EDITION

Le manuel d’utilisation du Maverick Storm 1 Wash comporte la description, les mesures de précautions,
les instructions d’installation, d’utilisation et de maintenance du Maverick Storm 1 Wash. Chauvet a édité
cette version du manuel d'utilisation du Maverick Storm 1 Wash en 2019.

Marques

CHAUVET, le lego Chauvet et Maverick Storm 1 Wash sont des marques déposées ou des marques de
Chauvet & Sons, LLC. (d/b/a Chauvet et Chauvet Lighting) aux Etats-Unis et dans d’autres pays. Les
autres noms de produits et logos mentionnés dans le présent manuel peuvent étre des marques
commerciales de leurs sociétés respectives.

Avis de Copyright

Les ceuvres d’auteur contenues dans ce manuel, y compris, mais sans s’y limiter, 'ensemble des
conceptions, des textes et des images sont la propriété de Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Tous droits réservés.
Publié électroniquement par Chauvet aux-Etats-Unis.

Utilisation du Manuel

Chauvet autorise ses clients a télécharger et a imprimer ce manuel uniquement a des fins d’information
professionnelle. Chauvet interdit expressément I'utilisation, la copie, le stockage, la distribution, la
modification ou I'impression de ce manuel ou de son contenu a d’autres fins sans son consentement écrit.

Impression du Document

Pour obtenir les meilleurs résultats, imprimez ce document en couleur, sur du papier au format lettre (8,5 x
11 po), recto-verso. Si vous utilisez du papier A4 (210 x 297 mm), configurez votre imprimante afin que le
contenu soit correctement mis a I'échelle.

Public visé

Toute personne en charge de I'installation, de I'utilisation et/ou de la maintenance de cet appareil doit lire
le guide qui a été livré avec I'appareil ainsi que ce manuel dans leur intégralité avant toute installation,
utilisation ou maintenance de I'appareil.

Clause de Non Responsabilité

Chauvet estime que les informations contenues dans ce manuel sont exactes a tous les égards.
Cependant, Chauvet n’assume aucune responsabilité et décline expressément toute responsabilité envers
toute partie de toute perte, tout dommage ou tout dérangement qui aurait été causé par des erreurs ou des
omissions dans ce document, que ces erreurs ou omissions résultent d’'une négligence, d’'un accident ou
de toute autre cause. Chauvet se réserve le droit de réviser le contenu de ce document sans aucune
obligation d’en notifier quelque personne ou société que ce soit. Cependant, Chauvet n’a ni d’'obligation de
réaliser de telles révisions, ni d’engagement a les réaliser. Téléchargez la derniére version sur
www.chauvetprofessional.com.

Avertissement a I’exposition aux fréquences radio pour ’Amérique du

Nord et I’Australie

Attention ! Cet équipement est conforme aux limites de la FCC d'exposition aux radiations définies pour
un environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20
cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé ou fonctionner conjointement
avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Révision du Document

Le présent manuel d’utilisation Maverick Storm 1 Wash est la 2éme édition de ce document. Rendez-vous
sur www.chauvetprofessional.com pour obtenir la derniére version.
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HINWEISE ZU DIESER FASSUNG

Die Bedienungsanleitung des Maverick Storm 1 Wash enthalt eine Beschreibung, Sicherheitshinweise,
Anweisungen zur Installation, Programmierung, zum Betrieb und zur Wartung des

Maverick Storm 1 Wash. Chauvet hat diese Version des Benutzerhandbuchs fiir Maverick Storm 1 Wash
unter 2019 veroffentlicht.

Handelsmarken

CHAUVET, das Chauvet-Logo und Maverick Storm 1 Wash sind eingetragene Handelsmarken oder
Handelsmarken von Chauvet & Sons, LLC (Geschafte tatigend als Chauvet und Chauvet Lighting) in den
USA und in anderen Landern. Weitere in diesem Dokument verwendete Unternehmens- und
Produktnamen sowie Logos kénnen Handelsmarken ihrer jeweiligen Eigentimer sein.

Urheberrechte

Das in dieser Bedienungsanleitung enthaltene urheberrechtlich geschitzte Werk, einschlief3lich aller
Designelemente, Texte und Bilder, ist Eigentum von Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Alle Rechte vorbehalten.
In den USA von Chauvet elektronisch veroffentlicht.

Verwendung dieser Bedienungsaleitung

Chauvet autorisiert seine Kunden zum Herunterladen und Ausdrucken dieser Bedienungsanleitung
ausschlieBlich fur berufliche Informationszwecke. Eine Verwendung, Vervielfaltigung, Speicherung,
Verbreitung, Anderung oder ein Ausdruck dieser Bedienungsanleitung oder ihrer Inhalte flr einen anderen
Zweck ist ohne schriftiche Genehmigung von Chauvet ausdriicklich untersagt.

Ausdrucken des Dokuments

Fir optimale Ergebnisse empfehlen wir, dieses Dokument in Farbe aufeiner PapiergréRRe Letter (8,5 x 11
Zoll) doppelseitig auszudrucken. Bei Verwendung des Papierformats A4 (210 x 297 mm) konfigurieren Sie
den Drucker so, dass die Seitenverhaltnisse entsprechend beibehalten werden.

Zielgruppe

Jede Person, die mit der Installation, dem Betrieb und/oder der Wartung dieses Produkts befasst ist, sollte
die mit dem Produkt mitgelieferte Anleitung sowie diese Bedienungsanleitung vor dem Aufbau, der
Inbetriebnahme oder Wartung dieses Produkts vollstdndig gelesen haben.

Haftungsausschluss

Die in der vorliegenden Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen werden von Chauvet als in jeder
Hinsicht korrekt angesehen. Chauvet Ubernimmt jedoch keine Verantwortung und insbesondere keine
Haftung fir durch Fehler oder fehlende Angaben in diesem Dokument verursachte Verluste,
Beschadigungen oder Unterbrechungen, gleich ob diese Fehler oder fehlenden Angaben die Folge von
Verletzungen der Sorgfaltspflicht, von Unfallen oder anderen Ursachen sind. Chauvet behalt sich das
Recht vor, jederzeit Anderungen an diesem Dokument vorzunehmen, ohne Personen oder Unternehmen
Uber solche Anderungen informieren zu mussen. Chauvet ist jedoch nicht verpflichtet und sieht sich auch
nicht in der Pflicht, solche Anderungen vorzunehmen. Laden Sie sich die neueste Fassung hier herunter:
www.chauvetprofessional.com.

Warnung vor Exposition gegentiber HF fiir Nordamerika und Australien

Warnung! Dieses Gerat entspricht den FCC-Grenzwerten fiir Strahlenbelastung, die fiir eine nicht
kontrollierte Umgebung festgelegt wurden. Dieses Geréat sollte so installiert und in Betrieb gesetzt werden,
dass ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Gerat und Ihrem Kérper gewahrleistet ist. Der Sender
darf nicht in der Nahe anderer Antennen oder Sender aufgestellt oder in Verbindung mit anderen
Antennen oder Sendern betrieben werden.

Fassung des Dokuments

Dieses Maverick Storm 1 Wash- Nutzerhandbuch ist die 2-te Ausgabe dieses Dokuments. Die neueste
Fassung finden Sie unter www.chauvetprofessional.com.

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2



PROFFSSIONAIL

OPMERKINGEN BIJ DEZE EDITIE

De Maverick Storm 1 Wash gebruikershandleiding behandelt de beschrijving, veiligheidsvoorschriften,
instelling, installatie, bediening en onderhoud van de Maverick Storm 1 Wash. Chauvet heeft deze editie
van de Maverick Storm 1 Wash gebruikershandleiding uitgegeven in 2019.

Handelsmerken

CHAUVET, het Chauvet-logo en Maverick Storm 1 Wash zijn geregistreerde handelsmerken of
handelsmerken van Chauvet & Sons, LLC. (d/b/a Chauvet en Chauvet Lighting) in de Verenigde Staten en
andere landen. Hierin genoemde andere bedrijfs- en productnamen en logo’s kunnen handelsmerken zijn
van hun betreffende bedrijven.

Auteursrechtvermelding

De auteursrechtelijk beschermde werken in deze handleiding, waaronder, maar niet beperkt tot, alle
ontwerpen, teksten en afbeeldingen, zijn eigendom van Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Alle rechte voorbehouden.

Elektronisch uitgegeven door Chauvet in de Verenigde Staten van Amerika.

Gebruik van de Handleiding

Chauvet geen zijn klanten alleen de bevoegdheid om deze handleiding te downloaden en af te drukken
voor professionele informatiedoeleinden. Chauvet verbiedt uitdrukkelijk het gebruik, kopiéren, opslaan,
distribueren, wijzigen of het drukken van deze handleiding of de inhoud daarvan voor andere doeleinden,
zonder schriftelijke toestemming van Chauvet.

Afdrukken van het Document

Voor betere resultaten moeten deze documenten in kleur, dubbelzijdig op briefpapier afgedrukt worden.
Als u Ad-papier (210 x 297 mm) gebruikt moet u uw printer configureren om de content overeenkomstig op
te schalen.

Beoogd publiek

Ledereen die de leiding heeft over de installatie, het gebruik en/of het onderhoud van dit product moet de
gids bij het product, net zoals deze handleiding, volledig doorlezen vé6r installatie, gebruik of onderhoud
van het product.

Disclaimer

Chauvet gelooft dat de informatie in deze handleiding in alle aspecten accuraat is. Chauvet aanvaardt
echter geen verantwoordelijkheid en wijst alle aansprakelijkheid af jegens enige partij voor enig verlies,
schade of storingen die worden veroorzaakt door fouten of omissies in dit document, ongeacht of
dergelijke fouten of omissies het gevolg zijn van nalatigheid, een ongeval of enige andere oorzaak.
Chauvet behoudt zich het recht voor om de inhoud van dit document te wijzigen zonder enige verplichting
om enig persoon of bedrijf van een dergelijke herziening te op de hoogte te stellen. Chauvet is echter niet
verplicht dergelijke herzieningen te maken. Download de nieuwste versie van
www.chauvetprofessional.com.

RF-blootstellingswaarschuwing voor Noord-Amerika en Australié

Waarschuwing! Deze apparatuur voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die zijn
vastgesteld voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet geplaatst en gebruikt worden
met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en uw lichaam. Deze zender mag niet op dezelfde
locatie worden gebruikt als of geplaatst worden bij een andere antenne of zender.

Herziening van het Document

Deze gebruikershandleiding van de Maverick Storm 1 Wash is de 2e editie van dit document. Ga naar voor
www.chauvetprofessional.com de nieuwste versien.
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Before You Begin

1. Before You Begin
What Is Included

*  Maverick Storm 1 Wash .
»  Seetronic Powerkon IP65 power cord to bare .

wire

2 Omega brackets with mounting hardware
Quick Reference Guide

Unpacking Instructions

Carefully unpack the product immediately and check the container to make sure all the parts are in the
package and are in good condition.

Claims

If the box or the contents (the product and included accessories) appear damaged from shipping, or show
signs of mishandling, notify the carrier immediately, not Chauvet. Failure to report damage to the carrier
immediately may invalidate your claim. In addition, keep the box and contents for inspection.

For other issues, such as missing components or parts, damage not related to shipping, or concealed
damage, file a claim with Chauvet within 7 days of delivery.

Text Conventions

Convention Meaning
1-512 Arange of values
50/60 A set of values of which only one can be chosen
Settings A menu option not to be modified
<ENTER> A key to be pressed on the product’s control panel
ON A value to be entered or selected
Symbols
Symbol Meaning

A\

Critical installation, configuration, or operation information. Not following these
instructions may make the product not work, cause damage to the product, or cause
harm to the operator.

®

Important installation or configuration information. The product may not function
correctly if this information is not used.

[

Useful information

Expected LED Lifespan

LEDs gradually decline in brightness over time, primarily because of heat. LEDs that are arranged in
clusters experience higher operating temperatures than single LEDs. For this reason, operating clustered
LEDs at their fullest intensity significantly reduces the LEDs’ lifespan. Under normal conditions, this
lifespan is 40,000 to 50,000 hours. If extending this lifespan is vital, lower the operating temperature by
improving the ventilation around the product, thus reducing the ambient temperature. In addition, limiting
the overall projection intensity may extend the LEDSs’ lifespan.
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PROFESSIONAL Before You Beg in

Safety Notes

Read all the following safety notes before working with this product. These notes contain important
information about the installation, usage, and maintenance of this product.

@ All applicable local codes and regulations apply to proper installation of this
product.

this User Manual will only apply to properly trained, certified technicians. Do not

This product contains no user-serviceable parts. Any reference to servicing in
A open the housing or attempt any repairs.

Personal Safety
* Avoid direct eye exposure to the light source while the product is on.
+ Always disconnect the product from the power source before servicing.
« Always connect the product to a grounded circuit to avoid the risk of electrocution.
* Do not touch the product’'s housing when operating because it may be very hot.

Mounting and Rigging

« Do not submerge this product (IP65). This product is for indoor use or for temporary use outdoors.

*  When using this product in an outdoor environment, use IP65 (or higher)-rated power and data
cables. Secure unused power and data ports with attached IP65 covers.

»  CAUTION: When transferring product from extreme temperature environments, (e.g., cold truck to
warm, humid ballroom) condensation may form on the internal electronics of the product. To avoid
causing a failure, allow product to fully acclimate to the surrounding environment before connecting
it to power.

*  Not for permanent outdoor installation in locations with extreme environmental conditions. This
includes, but is not limited to:

. Exposure to a marine/saline environment (within 3 miles of a saltwater body of water).
. Locations where the normal high or low temperatures exceed the temperature ranges in this
manual.

. Locations that are prone to flooding or being buried in snow.
. Areas where the product will be subjected to extreme radiation or caustic substances.

*  Mount this product in a location with adequate ventilation, at least 20 in (50 cm) from adjacent
surfaces.

» Make sure there are no flammable materials close to the product when operating.
*  When hanging this product, always secure to a fastening device using a safety cable.
* Never carry the product by the power cord or any moving part.

Power and Wiring
* Make sure the power cord is not crimped or damaged.

* Always make sure you are connecting the product to the proper voltage in accordance with the
specifications in this manual or on the product’s specification label.

+ To eliminate unnecessary wear and improve its lifespan, during periods of non-use completely
disconnect the product from power via breaker or by unplugging it.

* Never connect this product to a dimmer pack or rheostat.
* Never disconnect this product by pulling or tugging on the power cable.

Operation
» Do not operate this product if there is damage on the housing, lenses, or cables. Have the damaged
parts replaced by an authorized technician at once.
* Do not cover the ventilation slots when operating to avoid internal overheating.

*  The maximum ambient temperature is 113 °F (45 °C). Do not operate the product at higher
temperatures.

*  The minimum startup temperature is -4 °F (-20 °C). Do not start the product at lower temperatures.

*  The minimum ambient temperature is -22 °F (-30 °C). Do not operate the product at lower
temperatures.

* In the event of serious operation problem, stop using this product immediately!

% If your Chauvet product requires service, contact Chauvet Technical Support.
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2. Introduction

Description

The Maverick Storm 1 Wash is a powerful IP66-rated RGBW Osram LED moving head. It features a
compact and rugged die-cast aluminum housing built with 316 stainless steel screws to withstand even the
harshest elements. With an output of 6,000 lumens, its customized optics are well suited for audience and
aerial washing, even at larger venues. Pixel-mapping effects and a massive zoom range further add to the
unit’s versatility, while a virtual gobo wheel with background colors creates an array of immersive
atmospheric effects. The RDM-enabled unit features 16-bit dimming and can be controlled via DMX, W-
DMX, sACN, Art-Net™, and Kling-Net.

Features
*  Fully featured IP65-rated RGBW LED yoke wash fixture with pixel mapping and zoom
*  16-bit dimming of master dimmer and individual colors for smooth control of fades
»  Built-in colors for quick design possibilities
»  Built-in virtual gobo wheel with background colors for impressive atmospheric effects
+ Fast movement of pan, tilt, and zoom
* Quiet operation for a wide range of installation situations, both indoor and outdoor
+  DMX, W-DMX, sACN, Art-Net™, and Kling-Net control for full flexibility
* RDM-enabled for remote addressing and trouble shooting
* 11°-42° zoom angle for variable beam sizes
*  True 1 compatible power input
»  Battery backup display with auto rotate depending on fixture orientation
» 3 setup menu presets and preset sync for cross-loading to multiple like-fixtures for easy shop setup

Product Overview

Moving head

0

N Yoke

Fuse
holder

Carrying
handles

- Seetronic
display  Rubber feet M 5-pin DMX in/out Powerkon
(x4) enu in/out rt in/out
buttons ports
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Product Dimensions
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Setup

3. Setup
AC Power

The Maverick Storm 1 Wash has an auto-ranging power supply, and it can work with an input voltage
range of 100 to 240 VAC, 50/60 Hz. To determine the product’s power requirements (circuit breaker, power
outlet, and wiring), use the current value listed on the label affixed to the product’s back panel, or refer to
the product’s Technical Specifications. The listed current rating indicates the product’s average current

draw under normal conditions.

¢ Always connect the product to a protected circuit (a circuit breaker or fuse). Make sure
the product has an appropriate electrical ground to avoid the risk of electrocution or
fji fire.

To eliminate unnecessary wear and improve its lifespan, completely disconnect the
product from power via breaker or by unplugging it during periods of non-use.

@ Never connect the product to a rheostat (variable resistor) or dimmer circuit, even if the

rheostat or dimmer channel serves only as a 0 to 100% switch.

AC Plug

The Maverick Storm 1 Wash comes with a power input cord terminated with a Seetronic Powerkon
connector on one end and an Edison plug on the other end (U.S. market). If the power input cord that
came with your product has no plug, or if you need the change the plug, use the table below to wire the

new plug.
Connection Wire (U.S.) Wire (Europe) Screw Color
AC Live Black Brown Yellow/brass
AC Neutral White Blue Silver
AC Ground Green/yellow Green/yellow Green

Fuse Replacement
1 Disconnect the product from power.

Using a flat-head screwdriver, unscrew the fuse holder cap from the housing.

2.

3. Remove the blown fuse from the holder and replace with another fuse of the same type and rating
(F 20 A, 250 V).

4, Screw the fuse holder cap back in place and reconnect power.

A Disconnect the product from the power outlet before replacing the fuse.

I% Always replace a blown fuse with one of the same type and rating.

Power Linking
The Maverick Storm 1 Wash supports power linking. You can power link up to 3 products at 120 V, up to 6
products at 208 V, or up to 7 products at 230 V.

This product comes with a power input cord. Power-linking cables are available from Chauvet for
purchase.

Remote Device Management

Remote Device Management, or RDM, is a standard for allowing DMX-enabled devices to communicate
bi-directionally along existing DMX cabling. Check the DMX controller's User Manual or with the
manufacturer as not all DMX controllers have this capability. The Maverick Storm 1 Wash supports RDM
protocol that allows feedback to make changes to menu map options.
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Mounting

Before mounting the product, read and follow the safety recommendations indicated in the Safety Notes.
For our CHAUVET Professional line of mounting clamps, go to http://trusst.com/products/.

Orientation

Always mount this product in a safe position and ensure that there is adequate room for ventilation,
configuration, and maintenance. The Maverick Storm 1 Wash can be suspended upright or upside down
using the two Omega brackets included, or it can be placed on it rubber feet on a flat-level surface.

Rigging
Chauvet recommends using the following general guidelines when mounting this product.

* When selecting an installation location, consider easy access to this product for operation,
programming adjustments, and routine maintenance.

* The product is not intended for permanent installation.
* Make sure to mount this product away from any flammable material.

* Never mount in places where rain, high humidity, extreme temperature changes, or restricted
ventilation may affect the product.

» If hanging this product, make sure that the mounting location can support the product’s weight. See
the Technical Specifications for the weight-bearing requirements of this product.

* When hanging this product, always secure to a fastening device using a safety cable. For our
CHAUVET Professional line of safety cables, go to http://trusst.com/products/.

*  When mounting the product on the floor, make sure that the product and cables are away from
people and vehicles.

+ Place the Maverick Storm 1 Wash so that it can move freely without hitting anything or anybody.
* Leave enough slack on the cables to prevent tension and pull on the plugs.

Mounting Diagram

Mounting clamps

Omega brackets (x2)

—Q) Safety cable

Rubber feet (x4)

Overhead Mounting Floor Mounting
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Signal Connection

The Maverick Storm 1 Wash can receive DMX, WDMX, Art-Net™, sACN, or Kling-Net signal. The
Maverick Storm 1 Wash has two Ethernet ports, and 5-pin DMX in and out ports. For more information
about DMX, read the DMX primer at:
https://www.chauvetprofessional.com/wp-content/uploads/2016/06/DMX_Primer.pdf

For instructions on pairing the Maverick Storm 1 Wash with a WDMX transmitter, see WDMX Reset.

Art-Net™ Connection

Art-Net™ is an Ethernet protocol that uses TCP/IP that transfers a large amount of DMX512 data using an
Ethernet connection over a large network. An Art-Net™ protocol document is available from
www.chauvetprofessional.com.

Art-Net™ designed by and copyright Artistic Licence Holdings Ltd.

sACN Connection

Streaming ACN, also known as ANSI E1.31, is an Ethernet protocol that uses the layering and formatting
of Architecture for Control Networks to transport DMX512 data over IP or any other ACN-compatible
network. ACN is maintained by the Professional Lighting and Sound Association (PLASA).

Kling-Net Connection
Kling-Net is a network protocol that allows auto configuration of display devices using an Ethernet
connection. Refer to the ArKaos software manual for detailed instructions on programming this product.

ArKaos Kling-Net does not support the pan and tilt functions, and must be paired
with another protocol for full functionality with the Maverick Storm 1 Wash.

Connection Diagram

[0 0 Switch or Router
' ' (such as the NET-Switch from
CHAUVET Professional)

{

Z
=
L

Maverick
Storm 1 Wash

0 0

Computer/
Controller
(running Art-Net™,
sACN, or Kling-Net
protocol)

Other Art-Net™, sACN, or Kling-Net devices
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4. Operation

Control Panel Operation

Button Function

Navigates upwards through the menu list or increases the numeric value when in a
function

Operation

Exits from the current menu or function

Navigates downwards through the menu list or decreases the numeric value when in a
function

Navigates leftwards through the menu list

Enables the currently displayed menu or sets the currently selected value into the selected
function

Navigates rightwards through the menu list

VLGl

Menu Map
Programming Levels Description
Control Settings Main Level
Basic
. Standard |Sets the DMX personality
DMX Personality Advanced |(see Control Personalities)
Tour
Ac?é?gtss 1-512 Sets the DMX starting address
Basic
. Standard |Sets the Art-Net™ personality
Personality Advanced |(see Control Personalities)
ArtNet Tour
5 Start
™ i
_§ Address 1-512 Sets the Art-Net™ starting address
3 Single Universe 0-255 Sets the Art-Net™ universe
= Control Basic
] . Standard |Sets the sACN personality
5 Personality Advanced |(see Control Personalities)
= SACN Tour
Start .
Add?ess 1-512 Sets the sACN starting address
Universe 1-256 Sets the sACN universe
Basic
. Standard |Sets the WDMX personality
Personality Advanced |(see Control Personalities)
WDMX Tour
Ac?é?gts s 1-512 Sets the WDMX starting address
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Programming Levels

Description

Control Settings

Control Settings

Main Level

Dual Control

Ei

Basic
: Sets the DMX personality
DMX Personality :;32:2:’ (see Control Personalities)
Start 1-512 Sets the DMX starting
Address address
Basic  |Sets the Art-Net™
Personality Standard |personality
Advanced |(see Control Personalities)
ArtNet Start Sets the Art-Net™ starting
Movement Address 1-512 address
: Sets the Art-Net™
Universe 0-255 universe
Basic
: Sets the sACN personality
Personality :;andar(:’ (see Control Personalities)
SACN vance .
Start 1-512 Sets the sACN starting
Address address
Universe 1-256 Sets the sACN universe
Basic Sets the DMX personality
DMX Personality :;ig:i':i (see Control Personalities)
Start 1-512 Sets the DMX starting
Address address
Basic  [Sets the Art-Net™
Personality | Standard |personality
Advanced |(see Control Personalities)
ArtNet Start 1-512 Sets the Art-Net™ starting
Address address
Pixels . Sets the Art-Net™
Universe 0-255 universe
Basic
. Sets the sACN personality
Personality :(tiandarc(ij (see Control Personalities)
SACN vance .
Start 1-512 Sets the sACN starting
Address address
Universe 1-256 Sets the sACN universe
] ] Basic Sets the Kling-Net
Kling-Net | Personality —Standard personality

(see Control Personalities)

In Dual Control mode, the Movement Protocol and the Pixels Protocol cannot be the
same.

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2
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Programming Levels Description
Test Mode Test Mode Main Level
Auto Test Auto test all functions
Pan
Tilt
PI/T Speed
Red
Green
Blue
White
% CTC
Color .
= Manually control and test all settings
2| Manual Test Pattern 000-255 thoon gh{h & control panel 9
@ LED Macro
LED Ma. Speed
LED Ma. Fade
Background
Background Dim.
Dimmer
Shutter
Function
Zoom
Setup Setup Main Level
Manual Manually set IP address
IP Mode DHCP Network sets IP address
Network Settings Static Product sets IP address
IpAddress e . . |SetsIP address in Manual mode
SubMask . . |Sets Subnet Mask in Manual mode
Pan Reverse NO Normal pan
YES Reversed pan
Tilt Reverse NO Normal tilt
YES Reversed tilt
Zoom Reverse NO Normal Zoom
YES Reversed Zoom
NO Normal display
Screen Reverse YES Inverted display
AUTO Automatic display orientation
540 540° pan range
& Pan Angle 360 360° pan range
g 180 180° pan range
270 270° tilt range
Tilt Angle 180 180° tilt range
90 90° tilt range
NO Do not black out while pan/tilt
BL. O. PIT Move YES Blackout while pan/ilt
NO Lock the buttons and touch screen
Lock Screen YES Passcode: 0920
NO Do not swap pan and tilt
Swap XY YES Pan controls tilt, tilt controls pan
NO Do not reset WDMX
WDWX Reset YES Reset WDMX
30S Display turns off after 30 seconds
. . i Display turns off after 1 minute
Backlight Timer 5M Display turns off after 5 minutes
ON Display stays on
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Programming Levels

Description

Setup (cont.)

Setup (cont.)

Setup Main Level (cont.)

Loss of Data Hold Holds last signal received
Close Blacks out fixture
Fan speed according to product
F Auto temperature
ans Full Fan speed set on high
ECO Quiet mode
C Mixina Mode RGBW RGBW mode (additive mode
g CmMY CMY mode (subtractive mode)
Linear
Dimmer Curve ?quare Set the dimmer curve
Squa
SCurve
Dimmer Speed Sr:::tth Set the dimmer speed
600Hz
1200Hz
. 2000Hz ) . . .
PWM Option 4000Hz Define Pulse Width Modulation setting
6000Hz
15000Hz
Red Sets red LED maximum value
Green Sets green LED maximum value
Color Balance Blue 100-255  '55ts blue LED maximum value
White Sets white LED maximum value
PRESET A
Preset Select PRESET B Recorded preset menu options
PRESET C
NO Allows recorded preset menu options to
be transferred to other
Preset Sync YES Maverick Storm 1 Wash products in the
DMX daisy chain
. NO
Pan/Tilt YES
. NO Reset individual functions or all functions
Reset Function Zoom YES from start-up
NO
All YES
Factory Settings YNE% Reset to factory default settings

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2

Page 12 of 306



PROFESSIONAL

Operation

Programming Levels Description
Sys Info Sys Info Main Level
Ver vV_. Shows firmware version
Running Mode o Shows current running mode
Address L Shows current starting address
Shows current product
Fixture Temperature -——- temperature in EC
Information Shows number of hours product

Fixture Hours

has been powered on

| Shows current IP address
SubMask |__ . . . Shows current Subnet Mask
MAC Shows current MAC address

Fan Information

Head Fan1 Speed

Head Fan2 Speed

Shows speed of head fans in rpm

Error
Information

No Error!*

Shows any errors, or No Error!

Sys Info

Channel
Information

Frequency

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

CTC

Color

Pattern

LED Macro

LED Ma. Speed

LED Ma. Fine

Background

Background Dimmer

Bg. Dim. Fine

Dimmer

Dimmer Fine

Shutter

Zoom

Function

Red (all, 1-19)

Red Fine (all, 1-19)

Green (all, 1-19)

Green Fine (all, 1-19)

Blue (all, 1-19)

Blue Fine (all, 1-19)

White (all, 1-19)

White Fine (all, 1-19)

Dimmer (—19)

Dimmer Fine (all, 1-19)

Shows all current values from
input signals, 000-255
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Operation

Protocol Configuration

The Maverick Storm 1 Wash can be set to respond to DMX, WDMX, Art-Net™, sACN, Kling-Net, or a
combination of those protocols. The protocol configuration must be set for the product to respond correctly

to the controller(s).
Control Personalities

The following control personalities are available on the Maverick Storm 1 Wash:

Single Control

Dual Control Movement

Dual Control Pixels

Basic (20-channel)

Basic (8-channel)

Basic (57-channel)

Standard (96-channel)

Standard (20-channel)

Standard (76-channel)

Advanced (178-channel)

Advanced (26-channel)

Advanced (152-channel)

Tour (216-channel)

Uses DMX, Art-Net™, sACN,

Uses DMX, Art-Net™, or sACN

Uses DMX, Art-Net™, sACN,
or Kling-Net

or WDMX

Single Control

In Single Control mode, the Maverick Storm 1 Wash is controlled by a single protocol input. Choose from
DMX, Art-Net™, sACN, or WDMX. In this mode, the four personalities available are: Basic (20 channels),
Standard (96 channels), Advanced (178 channels), and Tour (216 channels).

Single Control Protocol

To select the Single Control protocol, follow the instructions below:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Control Settings.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Single Control.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select from DMX, ArtNet, sACN, or WDMX.

Press <ENTER>.

Single Control Personality
To select the Single Control personality, set the Protocol, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Personality.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from Basic (20-channel), Standard (96-
channel), Advanced (178-channel), or Tour (216-channel).
4. Press <ENTER>.

®

Single Control Start Address
To set the starting address of the Single Control mode, set the Protocol, then follow the instructions below:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Start Address.
2. Press <ENTER>.
3. Enter the starting address (1-512) with one of the following methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.

Single Control Universe
To set the Universe address of the Single Control mode when using Art-Net™ or sACN, set the Protocol to
ArtNet or sACN, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Universe.
2. Press <ENTER>.
3. Enter the universe address (0-255 for Art-Net™, 1-256 for sACN,) with one of the following methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.

Nogokrwh=

For WDMX control, ensure the antenna is raised, and there are no obstructions between
the controller and the product. See WDMX Reset for troubleshooting information.
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Dual Control
In Dual Control mode, the Maverick Storm 1 Wash is controlled by two protocol inputs. One controls the

movement of the yoke and zoom, and the dimmers and shutter, whereas the other controls the individual
LED output.

Dual Control Movement

The Movement protocol controls the movement of the yoke and zoom, and the dimmers and shutter.
Choose from DMX, Art-Net™ or sACN. In this mode, the three personalities available are: Basic (8
channels), Standard (20 channels), and Advanced (26 channels).

Dual Control Movement Protocol

To select the Dual Control Movement protocol, follow the instructions below:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Control Settings.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Dual Control.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Movement.

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from DMX, ArtNet, or sACN.
Press <ENTER>.

Dual Control Movement Personality
To select the Dual Control Movement personality, set the Protocol, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Personality.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from Basic (8-channel), Standard (20-
channel), or Advanced (26-channel).
4. Press <ENTER>.

Dual Control Movement Start Address
To set the starting address of the Dual Control Movement mode, set the Protocol, then follow the
instructions below:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Start Address.
2. Press <ENTER>.
3. Enter the starting address (1-512) with one of the following methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.

Dual Control Movement Universe
To set the Universe address of the Dual Control Movement mode when using Art-Net™ or sACN, set the
Protocol to ArtNet or sACN, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Universe.
2. Press <ENTER>.
3. Enter the universe address (0—255 for Art-Net™, 1-256 for SACN,) with one of the following
methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.

©CONOOrWON =
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Dual Control Pixels

The Pixels protocol controls the individual output of the LEDs. Choose from DMX, Art-Net™, sACN, or
Kling-Net. In this mode, the three personalities available are: Basic (57 channels), Standard (76
channels), and Advanced (152 channels).

Dual Control Pixels Protocol

To select the Dual Control Pixels protocol, follow the instructions below:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Control Settings.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Dual Control.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Pixels.

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from DMX, ArtNet, sACN, or KlingNet.
Press <ENTER>.

Dual Control Pixels Personality
To select the Dual Control Pixels personality, set the Protocol, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Personality.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from Basic (57-channel), Standard (76-
4

©WNoOoOhrWN =

channel), or Advanced (152-channel).
Press <ENTER>.

% ArKaos Kling-Net can only be assigned the Basic and Standard Pixels personalities.

Dual Control Pixels Start Address
To set the starting address of the Dual Control Pixels mode, set the Protocol, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Start Address.
2. Press <ENTER>.
3. Enter the starting address (1-512) with one of the following methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.

Dual Control Pixels Universe
To set the Universe address of the Dual Control Pixels mode when using Art-Net™ or sACN, set the
Protocol to ArtNet or sACN, then do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select Universe.
2. Press <ENTER>.
3. Ent?]r tcr;e universe address (0—255 for Art-Net™, 0-255 for sACN,) with one of the following
methods:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
4. Press <ENTER>.
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Zones for Pixel Control

Single Control Values
Single Control: Tour Mode (216 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 & 255|0-100%
2 Pan Fine 000 & 255(/0-100%
3 Tilt 000 & 255(0-100%
4 Tilt Fine 000 & 255|/0-100%
5 cTC 000 No function
001 & 255|Color temperature, 2800—-10000K
000 No function
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 & 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 & 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 & 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 & 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048|+ Green R =0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 & 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 wW=0
088 & 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 & 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 & 015[No function
016 <~ 116 |LED macros 1-101
8 kﬁ?o“g?g;‘;/am 117 135 |LED macro 102
136 & 237 Auto programs 1-101
238 < 255|Auto program 102
o LED Macro/ 0001<;>8127 agleded, fast to slow
Auto Program Speed 129 & 255|Reverse speed, slow to fast
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Channel|Function Value |Percent/Setting
10 LED Built-in Delay 000 & 255|Fast to slow
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G =141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048|/+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 <~ 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 < 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 + Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer [000 <~ 255[0-100%
Background Fine
13 pie o 000 & 255 0-100%
14 Main Dimmer 000 < 255[0-100%
15 Main Fine Dimmer 000 < 255[0-100%
000 & 019|Off
020 & 024|0On
025 < 064 |Strobe, fast to slow
065 & 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 < 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 & 109|0On
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 & 129|0n
16 Shutter 130 & 144 Random strobe 100-0%, fast to slow
145 & 149|0n
150 & 164  Random strobe 0—100%, fast to slow
165 & 169|0n
170 < 184 Pulse strobe, fast to slow
185 & 189|0n
190 & 204 |Random pulse strobe, fast to slow
205 < 209/0n
210 <& 224 Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 & 229/0n
230 & 244 |Random pulse strobe, fast to slow
245 & 255/0n
17 Zoom 000 & 255|Wide to narrow
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IEROFESSIONAL Operati on

Channel|Function Value |Percent/Setting

000 < 009|No function

010 & 014 |Blackout on panttilt

015 < 019|Reserved for future use

020 <= 024 |RGBW color mixing mode

025 <= 029|CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)
030 < 049|Reserved for future use

050 & 054 |Pan reset

055 & 059|Tilt reset

060 & 064 |Zoom reset

065 < 069|Reserved for future use

070 & 074 |Reset all

075 & 119|Reserved for future use

120 & 124 |Eco fan mode

125 & 129|Full fan mode

130 & 134 |Auto fan mode

135 & 139|Fast dimmer mode

140 & 144|Slow dimmer mode

145 & 255|Reserved for future use

000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%

18 Control

19 Main Red

20 Main Fine Red
21 Main Green

22 Main Fine Green

23 Main Blue 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
24 Main Fine Blue 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
25 Main White 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
26 Main Fine White 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
27 Dimmer 1 000 & 255[/0-100%

28 Fine Dimmer 1 000 & 255[/0-100%

29 Red 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
30 Fine Red 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
31 Green 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
32 Fine Green 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
33 Blue 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
34 Fine Blue 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
35 White 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%
36 Fine White 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
37 Dimmer 2 000 & 255[0-100%

38 Fine Dimmer 2 000 & 255[0-100%

39 Red 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
40 Fine Red 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
41 Green 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
42 Fine Green 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
43 Blue 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
44 Fine Blue 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
45 White 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%

46 Fine White 2
47 Dimmer 3
48 Fine Dimmer 3

000 <~ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%
000 & 255[0-100%
000 & 255[0-100%

49 Red 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
50 Fine Red 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Green 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
52 Fine Green 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
53 Blue 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operation PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting

54 Fine Blue 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
55 White 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
56 Fine White 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
57 Dimmer 4 000 & 255|/0-100%

58 Fine Dimmer 4 000 & 255[/0-100%

59 Red 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
60 Fine Red 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
61 Green 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
62 Fine Green 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
63 Blue 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
64 Fine Blue 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
65 White 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
66 Fine White 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
67 Dimmer 5 000 & 255(0-100%

68 Fine Dimmer 5 000 & 255[0-100%

69 Red 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
70 Fine Red 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
71 Green 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
72 Fine Green 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
73 Blue 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
74 Fine Blue 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
75 White 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
76 Fine White 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
77 Dimmer 6 000 & 255[/0-100%

78 Fine Dimmer 6 000 & 255[/0-100%

79 Red 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
80 Fine Red 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
81 Green 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
82 Fine Green 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
83 Blue 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
84 Fine Blue 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
85 White 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
86 Fine White 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
87 Dimmer 7 000 & 255[0-100%

88 Fine Dimmer 7 000 & 255[0-100%

89 Red 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
90 Fine Red 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
91 Green 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
92 Fine Green 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
93 Blue 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
94 Fine Blue 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
95 White 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
96 Fine White 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
97 Dimmer 8 000 & 255[0-100%

98 Fine Dimmer 8 000 & 255[0-100%

99 Red 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
100 |Fine Red 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
101 [Green 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
102 [Fine Green 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
103 |Blue 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
104 |Fine Blue 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
105 [White 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
106 |Fine White 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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IEROFESSIONAL Operatlon
Channel|Function Value |Percent/Setting

107 |Dimmer9 000 & 255|/0-100%

108 |Fine Dimmer 9 000 & 255|/0-100%

109 |Red?9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
110 |Fine Red 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
111 [Green 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
112 |[Fine Green 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
113 |Blue 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
114 [Fine Blue 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
115 |White 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
116 |Fine White 9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
117 |Dimmer 10 000 & 255[0-100%

118 |Fine Dimmer 10 000 & 255[0-100%

119 [Red 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
120 |Fine Red 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
121 |Green 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
122 [Fine Green 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
123 |Blue 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
124 |Fine Blue 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
125 |White 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
126 |Fine White 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
127 |Dimmer 11 000 & 255[/0-100%

128 |Fine Dimmer 11 000 & 255|/0-100%

129 |Red 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
130 |Fine Red 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
131 |Green 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
132 |Fine Green 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
133 |Blue 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
134 |Fine Blue 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
135 |[White 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
136 |Fine White 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
137 |Dimmer 12 000 & 255(/0-100%

138 |Fine Dimmer 12 000 & 255[0-100%

139 |Red 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
140 |Fine Red 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
141 |Green 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
142 [Fine Green 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
143 |Blue 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
144 |Fine Blue 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
145 |White 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
146 |Fine White 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
147 |Dimmer 13 000 & 255[0-100%

148 |Fine Dimmer 13 000 & 255[0-100%

149 |Red 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
150 |Fine Red 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
151 |Green 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
152 [Fine Green 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
153 |Blue 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
154 |Fine Blue 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
155 |White 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
156 |Fine White 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
157 |Dimmer 14 000 & 255[0-100%

158 |Fine Dimmer 14 000 & 255[0-100%

159 |Red 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operation PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting

160 |Fine Red 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
161 |Green 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
162 [Fine Green 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
163 |Blue 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
164 |Fine Blue 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
165 |[White 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
166 |Fine White 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
167 |Dimmer 15 000 & 255|/0-100%

168 |Fine Dimmer 15 000 & 255|/0-100%

169 |Red 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
170 |Fine Red 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
171 |Green 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
172 [Fine Green 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
173 |Blue 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
174 |Fine Blue 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
175 |White 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
176 |Fine White 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
177 |Dimmer 16 000 & 255(0-100%

178 |Fine Dimmer 16 000 & 255[0-100%

179 |Red 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
180 |Fine Red 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
181 |Green 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
182 |[Fine Green 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
183 |Blue 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
184 |Fine Blue 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
185 |White 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
186 |Fine White 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
187 |Dimmer 17 000 & 255|/0-100%

188 |Fine Dimmer 17 000 & 255[/0-100%

189 |Red 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
190 |[Fine Red 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
191 |[Green 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
192 |[Fine Green 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
193 |Blue 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
194 |Fine Blue 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
195 |White 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
196 |Fine White 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
197 |Dimmer 18 000 & 255(0-100%

198 |Fine Dimmer 18 000 & 255[0-100%

199 |Red 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
200 |[Fine Red 18 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
201 [Green 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
202 [Fine Green 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
203 [Blue 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
204 |[Fine Blue 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
205 [White 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
206 |[Fine White 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
207 |[Dimmer 19 000 & 255[0-100%

208 |Fine Dimmer 19 000 & 255[0-100%

209 [Red 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
210 |[Fine Red 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
211  [Green 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
212 [Fine Green 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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CHAU

PROFESSIONAL

Operation

Channel|Function Value |Percent/Setting
213 [Blue 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
214  |Fine Blue 19 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
215 |[White 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
216 |Fine White 19 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%

Single Control: Advanced Mode (178 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 & 255|0-100%
2 Fine Pan 000 & 255|0-100%
3 Tilt 000 & 255|0-100%
4 Fine Tilt 000 & 255|0-100%
5 cTC 000 No function
001 & 255|Color temperature, 2800-10000 K
000 No function
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 & 004|3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 & 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 & 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 & 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
01 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 & 048|+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 & 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 & 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 Ww=0
126 < 162|- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200|+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247|Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 & 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 © 015|No Function
016 <~ 116 |LED macros 1-101
8 kﬁ?o“gﬁg;‘:;m 117 & 135 LED macro 102
136 & 237 |Auto programs 1-101
238 & 255 |Auto program 102
o IAED I\lllacro/ 0001?8127 ﬁziaded, fast to slow
uto Program Speed 129 & 255|Reverse speed, slow to fast
10 LED Built-in Delay 000 & 255 Fast to slow
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Operation PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008 |5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 & 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer [000 < 255|0-100%
Background Fine
13 pie o 000 & 255|0-100%
14 Main Dimmer 000 & 255/0-100%
15 Main Fine Dimmer 000 & 255[0-100%
000 & 019]|Off
020 & 024|0n
025 & 064 Strobe, fast to slow
065 & 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 & 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 <& 109|0n
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 & 129|0n
16 Shutter 130 & 144 |Random strobe 100-0%, fast to slow
145 & 149|0n
150 & 164 |Random strobe 0—100%, fast to slow
165 < 169|0n
170 & 184 Pulse strobe, fast to slow
185 < 189|0n
190 < 204 \Random pulse strobe, fast to slow
205 & 209|0n
210 & 224 |Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 & 229|0n
230 & 244 |Random pulse strobe, fast to slow
245 & 255|0n
17 Zoom 000 <~ 255|Wide to narrow
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IEROFESSIONAL Operatlon
Channel|Function Value |Percent/Setting

000 < 009|No function

010 & 014|Blackout on panttilt

015 © 019|Reserved for future use

020 & 024 |RGBW color mixing mode

025 & 029[CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 & 049|Reserved for future use

050 <~ 054 |Pan reset

055 & 059|Tilt reset
18 Control 060 <~ 064 |Zoom reset

065 & 069|Reserved for future use

070 & 074 |Reset all

075 & 119|Reserved for future use

120 & 124 |Eco fan mode

125 & 129|Full fan mode

130 & 134|Auto fan mode

135 & 139|Fast dimmer mode

140 & 144|Slow dimmer mode

145 & 255|Reserved for future use
19 Main Red 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
20 Main Fine Red 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
21 Main Green 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
22 Main Fine Green 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
23 Main Blue 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
24 Main Fine Blue 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
25 Main White 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
26 Maine Fine White 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
27 Red 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
28 Fine Red 1 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
29 Green 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
30 Fine Green 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
31 Blue 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
32 Fine Blue 1 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
33 White 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
34 Fine White 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
35 Red 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
36 Fine Red 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
37 Green 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
38 Fine Green 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
39 Blue 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
40 Fine Blue 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
41 White 2 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
42 Fine White 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
43 Red 3 000 © 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
44 Fine Red 3 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
45 Green 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
46 Fine Green 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
47 Blue 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
48 Fine Blue 3 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
49 White 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
50 Fine White 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Red 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
52 Fine Red 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
53 Green 4 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Channel|Function Value |Percent/Setting
54 Fine Green 4 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
55 Blue 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
56 Fine Blue 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
57 White 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
58 Fine White 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
59 Red 5 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
60 Fine Red 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
61 Green 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
62 Fine Green 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
63 Blue 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
64 Fine Blue 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
65 White 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
66 Fine White 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
67 Red 6 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
68 Fine Red 6 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
69 Green 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
70 Fine Green 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
71 Blue 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
72 Fine Blue 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
73 White 6 000 © 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
74 Fine White 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
75 Red 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
76 Fine Red 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
77 Green 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
78 Fine Green 7 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
79 Blue 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
80 Fine Blue 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
81 White 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
82 Fine White 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
83 Red 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
84 Fine Red 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
85 Green 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
86 Fine Green 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
87 Blue 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
88 Fine Blue 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
89 White 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
90 Fine White 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
91 Red 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
92 Fine Red 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
93 Green 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
94 Fine Green 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
95 Blue 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
96 Fine Blue 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
97 White 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
98 Fine White 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
99 Red 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
100 |[Fine Red 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
101 |[Green 10 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
102 [Fine Green 10 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
103 |[Blue 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
104 |Fine Blue 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
105 |White 10 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
106 |Fine White 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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PROFESSIONAL Operatlon
Channel|Function Value |Percent/Setting
107 |Red 11 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
108 |Fine Red 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
109 |Green 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
110 [Fine Green 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
111  [Blue 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
112 |Fine Blue 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
113  |White 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
114 |Fine White 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
115 |[Red 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
116 |Fine Red 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
117 |Green 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
118 |Fine Green 12 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
119 |Blue 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
120 |[Fine Blue 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
121 |White 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
122 |Fine White 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
123 |Red 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
124 |Fine Red 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
125 |Green 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
126 [Fine Green 13 000 © 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
127 |Blue 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
128 |Fine Blue 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
129 |White 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
130 |Fine White 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
131 |Red 14 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
132 |Fine Red 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
133 |Green 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
134 [Fine Green 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
135 |[Blue 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
136 |Fine Blue 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
137 |White 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
138 |Fine White 14 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
139 |Red 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
140 |Fine Red 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
141 |Green 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
142 [Fine Green 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
143 |Blue 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
144 |Fine Blue 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
145 |White 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
146 |Fine White 15 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
147 |Red 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
148 |Fine Red 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
149 |Green 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
150 |[Fine Green 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
151 |Blue 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
152 |Fine Blue 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
153 |White 16 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
154 |Fine White 16 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
155 |Red 17 000 ¢ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
156 |Fine Red 17 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
157 |Green 17 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
158 |[Fine Green 17 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
159 |Blue 17 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Channel|Function Value |Percent/Setting
160 |Fine Blue 17 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
161 [White 17 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
162 |Fine White 17 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
163 |Red 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
164 [Fine Red 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
165 [Green 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
166 |Fine Green 18 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
167 [Blue 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
168 [Fine Blue 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
169 [White 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
170 |Fine White 18 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
171 |Red 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
172  [Fine Red 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
173 [Green 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
174 |Fine Green 19 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
175 [Blue 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
176 |Fine Blue 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
177 [White 19 000 & 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
178 |Fine White 19 000 < 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operation

Single Control: Standard Mode (96 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 < 255[/0-100%
2 Fine Pan 000 < 255[0-100%
3 Tilt 000 < 255[0-100%
4 Fine Tilt 000 < 255[0-100%
5 cTC 000 No function
001 < 255|Color temperature, 2800-10000 K
000 No function
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 & 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 & 006|4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 & 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 = 048+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 & 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200|+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 & 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 & 015|No Function
016 <~ 116 |LED macros 1-101
8 kEtDO'WP‘;‘g;‘:;m 117 < 135 |LED macro 102
136 & 237|Auto programs 1-101
238 & 255|Auto program 102
o kED MPacroI 0001298127 agﬁjed, fast to slow
uto Program Speed 129 & 255|Reverse speed, slow to fast
10 LED Built-in Delay 000 < 255]Fast to slow
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Ope ration PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048|/+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 <~ 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124|+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 + Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer [000 <~ 255/0-100%
13 Main Dimmer 000 < 255[0-100%
000 < 019]|Off
020 <> 024|0On
025 < 064 |Strobe, fast to slow
065 < 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 < 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 & 109/0n
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 & 129/0n
14 Shutter 130 & 144 Random strobe 100-0%, fast to slow
145 & 149|0n
150 & 164  Random strobe 0—100%, fast to slow
165 & 169 /0n
170 & 184 Pulse strobe, fast to slow
185 & 189/0n
190 & 204 |Random pulse strobe, fast to slow
205 < 209|0n
210 < 224 |Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 < 229|0n
230 & 244 |Random pulse strobe, fast to slow
245 < 255|0n
15 Zoom 000 & 255|Wide to narrow
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PROFESSIONAL Operatlon
Channel|Function Value |Percent/Setting

000 < 009|No function

010 & 014 |Blackout on panttilt

015 < 019|Reserved for future use

020 <= 024 |RGBW color mixing mode

025 <= 029|CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 < 049|Reserved for future use

050 & 054 |Pan reset

055 & 059|Tilt reset
16 Control 060 & 064 |Zoom reset

065 < 069|Reserved for future use

070 & 074 |Reset all

075 & 119|Reserved for future use

120 & 124 |Eco fan mode

125 & 129|Full fan mode

130 & 134 |Auto fan mode

135 & 139|Fast dimmer mode

140 & 144|Slow dimmer mode

145 & 255|Reserved for future use
17 Main Red 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
18 Main Green 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
19 Main Blue 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
20 Main White 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
21 Red 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
22 Green 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
23 Blue 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
24 |White 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
25 Red 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
26 Green 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
27 Blue 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
28 White 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
29 Red 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
30 Green 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
31 Blue 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
32 White 3 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
33 Red 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%
34 Green 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
35 Blue 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
36 White 4 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
37 Red 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
38 Green 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
39 Blue 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
40 White 5 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
a1 Red 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
42 Green 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
43 Blue 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
44  |White 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
45 Red 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
46 Green 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
47 Blue 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
48 White 7 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
49 Red 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
50 Green 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Blue 8 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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52  |White 8 000 <= 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
53 Red 9 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
54 |Green9 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%
55 Blue 9 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
56 |[White 9 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%
57 Red 10 000 <= 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
58 [Green 10 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
59 Blue 10 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
60 |[White 10 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—0%
61 Red 11 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—0%
62 [Green 11 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—0%
63 [Blue 11 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
64  [White 11 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
65 |Red 12 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
66 [Green 12 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
67 [Blue 12 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
68 |[White 12 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
69 [Red 13 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
70 [Green 13 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
71 Blue 13 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
72  |White 13 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—0%
73 Red 14 000 <= 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
74  [Green 14 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
75 Blue 14 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
76  [White 14 000 <= 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%
77 Red 15 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
78 [Green 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
79 Blue 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
80 [White 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
81 Red 16 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
82 [Green 16 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
83 [Blue 16 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
84  |White 16 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
85 |Red 17 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
86 [Green 17 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
87 [Blue 17 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
88 |[White 17 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
89 [Red 18 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
90 [Green 18 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
91 Blue 18 000 <= 255/RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—0%
92 |[White 18 000 <= 255/RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
93 Red 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100—-0%
94 [Green 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
95 Blue 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
96 |White 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operation

Single Control: Basic Mode (20 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 < 255/0-100%
2 Pan Fine 000 & 255|0-100%
3 Tilt 000 <= 255[0-100%
4 Tilt Fine 000 <= 255[0-100%
5 cTC 000 No function
001 = 255|Color temperature, 2800—-10000 K
000 No function
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 & 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 <& 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
01 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 = 048|+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=20
088 < 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=20
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 <> 200|+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 & 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 & 015[No Function
016 <~ 116 |LED macros 1-101
8 kﬁ?o“gfg;‘:;m 117 <> 135|LED macro 102
136 & 237|Auto programs 1-101
238 & 255|Auto program 102
LED Macro/ 000 & 127[Speed, fast to slow
9 Auto Program Speed 128 Hold
129 & 255|Reverse speed, slow to fast
10 LED Built-in Delay 000 <= 255]Fast to slow
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Ope ration PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G =141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 DB=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 < 048|/+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 + Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer |000 & 255|/0-100%
13 Main Dimmer 000 <& 255[0-100%
000 © 019|Off
020 < 024|0On
025 < 064 |Strobe, fast to slow
065 < 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 < 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 & 109/0n
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 & 129/0n
14 Shutter 130 & 144 Random strobe 100-0%, fast to slow
145 & 149/0n
150 & 164  Random strobe 0—100%, fast to slow
165 & 169 /0n
170 & 184 Pulse strobe, fast to slow
185 & 189/0n
190 & 204 |Random pulse strobe, fast to slow
205 <& 209|0n
210 <& 224 |Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 & 229|0n
230 & 244 |Random pulse strobe, fast to slow
245 & 255|0n
15 Zoom 000 & 255|Wide to narrow
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CHAU

PROFESSIONAL

Operation

Channel

Function

Value

Percent/Setting

16

Control

000 & 009

No function

010 & 014

Blackout on panftilt

015 & 019

Reserved for future use

020 & 024

RGBW color mixing mode

025 & 029

CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 & 049

Reserved for future use

050 & 054

Pan reset

055 & 059

Tilt reset

060 & 064

Zoom reset

065 & 069

Reserved for future use

070 & 074

Reset all

075 © 119

Reserved for future use

120 & 124

Eco fan mode

125 & 129

Full fan mode

130 ® 134

Auto fan mode

135 & 139

Fast dimmer mode

140 & 144

Slow dimmer mode

145 & 255

Reserved for future use

17

Main Red

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%

18

Main Green

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%

19

Main Blue

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%

20

Main White

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—0%
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Operation

Dual Control Values

Dual Control Movement
Dual Control: Advanced Movement Mode (26 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 & 255/0-100%
2 Fine Pan 000 <~ 255(0-100%
3 Tilt 000 < 255/0-100%
4 Tilt Pan 000 <& 255/0-100%
5 cTC 000 No function
001 < 255|Color temperature, 2800—-10000 K
000 No function
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 & 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200 |+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247|Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 & 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 & 015[No Function
016 < 116 |LED macros 1-101
8 kEtDO'WP‘;‘g;‘:;m 117 & 135 |LED macro 102
136 < 237 |Auto programs 1-101
238 & 255|Auto program 102
o kED I\gacrol 0001<§8127 agleded, fast to slow
uto Program Speed 129 & 255|Reverse speed, slow to fast
10 LED Built-in Delay 000 < 255]Fast to slow
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CHAU

PROFESSIONAL Operatlon
Channel|Function Value |Percent/Setting
000 No function
001 < 002| 2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 | 3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006| 4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 <~ 008| 5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 <~ 010| 8000K R=130 G=255 B=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048|+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 <> 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200 |+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R =0 G=0 B=255 W=0
240 <& 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer |[000 & 255/0-100%
Background Fine
13 pie o 000 ¢ 255/0-100%
14 Main Dimmer 000 < 255[0-100%
15 Main Fine Fimmer 000 < 255[0-100%
000 & 019]|Off
020 & 024 |0On
025 < 064 |Strobe, fast to slow
065 & 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 & 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 < 109 /0n
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 <& 129/0n
16 Shutter 130 & 144 |Random strobe 100-0%, fast to slow
145 & 149 /0n
150 & 164 |Random strobe 0—100%, fast to slow
165 < 169 /0n
170 & 184 |Pulse strobe, fast to slow
185 < 189 /0n
190 < 204 |Random pulse strobe, fast to slow
205 & 209/0n
210 & 224 Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 & 229/0n
230 & 244|Random pulse strobe, fast to slow
245 & 255/0n
17 Zoom 000 & 255 |Wide to narrow
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Operation

Channel

Function

Value

Percent/Setting

18

Control

000 < 009

No function

010 © 014

Blackout on panftilt

015 & 019

Reserved for future use

020 © 024

RGBW color mixing mode

025 & 029

CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 & 049

Reserved for future use

050 & 054

Pan reset

055 & 059

Tilt reset

060 < 064

Zoom reset

065 & 069

Reserved for future use

070 & 074

Reset all

075 & 119

Reserved for future use

120 © 124

Eco fan mode

125 & 129

Full fan mode

130 ® 134

Auto fan mode

135 & 139

Fast dimmer mode

140 & 144

Slow dimmer mode

145 & 255

Reserved for future use

19

Main Red

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

20

Main Fine Red

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

21

Main Green

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

22

Main Fine Green

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

23

Main Blue

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

24

Main Fine Blue

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

25

Main White

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100-0%

26

Main Fine White

000 & 255

RGBW Mode:

0-100% / CMY Mode: 100—-0%
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PROFESSIONAL Operatlon
Dual Control: Standard Movement Mode (20 channels)
Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Pan 000 & 255[/0-100%
2 Fine Pan 000 < 255(0-100%
3 Tilt 000 & 255[0-100%
4 Fine Tilt 000 & 255[0-100%
5 cTC 000 No function
001 <= 255|Color temperature, 2800—10000 K
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
01 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012 048|+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 B=0 W=0
126 < 162|- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 <& 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
000 All on
7 Gobo 001 < 254 |Gobos, 1-254
255 All on
000 < 015]|No Function
016 < 116 |LED macros 1-101
8 kﬁ?o“gﬁg;‘:gm 117 < 135 |LED macro 102
136 & 237|Auto programs 1-101
238 & 255|Auto program 102
o kED Macro/ . 0001?8127 ﬁg(laded, fast to slow
uto Program Speed 129 & 255|Reverse speed, slow to fast
10 LED Built-in Delay 000 & 255]Fast to slow
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Ope ration PROFESSIONAL
Channel|Function Value |Percent/Setting
000 No function
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W =255
009 <~ 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
011 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
012~ 048|+ Green R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cyan R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Blue R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Background Color 087 Green R=0 G=255 B=0 W=0
088 <> 124 |+ Red R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Yellow R=255 G=255 1B=0 W=0
126 & 162 |- Green R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Red R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 + Blue R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Red R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Blue R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Color fade, fast to slow
248 & 255|Color snap, fast to slow
12 Background Dimmer [000 & 255|0-100%
13 Main Dimmer 000 < 255[0-100%
000 <~ 019]|Off
020 < 024|0n
025 < 064 |Strobe, fast to slow
065 < 069|0n
070 < 084 |Strobe 100-0%, fast to slow
085 < 089|0n
090 < 104 |Strobe 0-100%, fast to slow
105 & 109|0n
110 & 124 |Random strobe, fast to slow
125 & 129/0n
14 Shutter 130 & 144 \Random strobe 100—0%, fast to slow
145 & 149|0n
150 < 164 | Random strobe 0—100%, fast to slow
165 & 169|0n
170 & 184 Pulse strobe, fast to slow
185 & 189/0n
190 & 204 |Random pulse strobe, fast to slow
205 < 209|0n
210 < 224 |Strobe 0-100-0%, fast to slow
225 < 229|0n
230 & 244 |Random pulse strobe, fast to slow
245 & 255|0n
15 Zoom 000 & 255 |Wide to narrow

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2

Page 40 of 306



CHAU

PROFESSIONAL

Operation

Channel

Function

Value

Percent/Setting

16

Control

000 < 009

No function

010 ©® 014

Blackout on panttilt

015 & 019

Reserved for future use

020 © 024

RGBW color mixing mode

025 & 029

CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 & 049

Reserved for future use

050 & 054

Pan reset

055 & 059

Tilt reset

060 < 064

Zoom reset

065 < 069

Reserved for future use

070 © 074

Reset all

075 & 119

Reserved for future use

120 & 124

Eco fan mode

125 & 129

Full fan mode

130 @ 134

Auto fan mode

135 & 139

Fast dimmer mode

140 & 144

Slow dimmer mode

145 & 255

Reserved for future use

17

Main Red

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%

18

Main Green

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%

19

Main Blue

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%

20

Main White

000 & 255

RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100—-0%
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Operation

Dual Control: Basic Movement Mode (8 channels)

Channel|Function

Value

Percent/Setting

Pan

000 & 255

0-100%

Fine Pan

000 & 255

0-100%

Tilt

000 & 255

0-100%

Fine Tilt

000 & 255

0-100%

A B WON =

Main Dimmer

000 & 255

0-100%

6 Shutter

000 < 019
020 < 024
025 < 064
065 < 069
070 < 084
085 < 089
090 < 104
105 < 109
110 & 124
125 & 129
130 & 144
145 & 149
150 < 164
165 < 169
170 < 184
185 < 189
190 < 204
205 & 209
210 & 224
225 & 229
230 & 244
245 & 255

Off

On

Strobe, fast to slow

On

Strobe 100-0%, fast to slow

On

Strobe 0-100%, fast to slow

On

Random strobe, fast to slow

On

Random strobe 100—-0%, fast to slow
On

Random strobe 0-100%, fast to slow
On

Pulse strobe, fast to slow

On

Random pulse strobe, fast to slow
On

Strobe 0—-100-0%, fast to slow
On

Random pulse strobe, fast to slow
On

7 Zoom

000 & 255

Wide to narrow

8 Control

000 < 009

No function

010 & 014

Blackout on panftilt

015 & 019

Reserved for future use

020 & 024

RGBW color mixing mode

025 & 029

CMY color mixing mode (R=C, G=M, B=Y)

030 < 049

Reserved for future use

050 & 054

Pan reset

055 & 059

Tilt reset

060 < 064

Zoom reset

065 <= 069

Reserved for future use

070 & 074

Reset all

075 & 119

Reserved for future use

120 & 124

Eco fan mode

125 & 129

Full fan mode

130 & 134

Auto fan mode

135 & 139

Fast dimmer mode

140 & 144

Slow dimmer mode

145 & 255

Reserved for future use
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PROFESSIONAL

Operation

Dual Control Pixels
Dual Control: Advanced Pixels Mode (152 channels)

Channel |[Function Value Percent/Setting
1 Red 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
2 Fine Red 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
3 Green 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
4 Fine Green 1 000 & 255 [RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
5 Blue 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
6 Fine Blue 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
7 White 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
8 Fine White 1 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
9 Red 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
10 Fine Red 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
1 Green 2 000 & 255 [RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
12 Fine Green 2 000 & 255 [RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
13 Blue 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
14 Fine Blue 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
15 White 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
16 Fine White 2 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
17 Red 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
18 Fine Red 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
19 Green 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
20 Fine Green 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
21 Blue 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
22 Fine Blue 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
23 White 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
24 Fine White 3 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
25 Red 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
26 Fine Red 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
27 Green 4 000 & 255 [RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
28 Fine Green 4 000 & 255 [RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
29 Blue 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
30 Fine Blue 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
31 White 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
32 Fine White 4 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
33 Red 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
34 Fine Red 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
35 Green 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
36 Fine Green 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
37 Blue 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
38 Fine Blue 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
39 White 5 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
40 Fine White 5 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
41 Red 6 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
42 Fine Red 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
43 Green 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
44 Fine Green 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
45 Blue 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
46 Fine Blue 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
47 White 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
48 Fine White 6 000 & 255 [RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operation PROFESSIONAL
Channel |[Function Value Percent/Setting
49 Red 7 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
50 Fine Red 7 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Green 7 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
52 Fine Green 7 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
53 Blue 7 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
54 Fine Blue 7 000 <& 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
55 White 7 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
56 Fine White 7 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
57 Red 8 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
58 Fine Red 8 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
59 Green 8 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
60 Fine Green 8 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
61 Blue 8 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
62 Fine Blue 8 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
63 White 8 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
64 Fine White 8 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
65 Red 9 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
66 Fine Red 9 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
67 Green 9 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
68 Fine Green 9 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
69 Blue 9 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
70 Fine Blue 9 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
71 White 9 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
72 Fine White 9 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
73 Red 10 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
74 Fine Red 10 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
75 Green 10 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
76 Fine Green 10 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
77 Blue 10 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
78 Fine Blue 10 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
79 White 10 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
80 Fine White 10 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
81 Red 11 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
82 Fine Red 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
83 Green 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
84 Fine Green 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
85 Blue 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
86 Fine Blue 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
87 White 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
88 Fine White 11 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
89 Red 12 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
90 Fine Red 12 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
91 Green 12 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
92 Fine Green 12 000 © 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
93 Blue 12 000 © 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
94 Fine Blue 12 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
95 White 12 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
96 Fine White 12 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
97 Red 13 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
98 Fine Red 13 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
99 Green 13 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
100 Fine Green 13 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
101 Blue 13 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
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CHAU

PROFESSIONAL

Operation

Channel |[Function Value Percent/Setting
102 Fine Blue 13 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
103 |White 13 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
104 Fine White 13 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
105 Red 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
106 Fine Red 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
107 Green 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
108 Fine Green 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
109 Blue 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
110 Fine Blue 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
111 White 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
112 Fine White 14 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
113 Red 15 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
114 Fine Red 15 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
115 Green 15 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
116 Fine Green 15 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
117 Blue 15 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
118 Fine Blue 15 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
119  |[White 15 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
120 Fine White 15 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
121 Red 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
122 Fine Red 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
123 Green 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
124 Fine Green 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
125 Blue 16 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
126 Fine Blue 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
127 |White 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
128 Fine White 16 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
129 Red 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
130 Fine Red 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
131 Green 17 000 < 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
132 Fine Green 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100-0%
133 Blue 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
134 Fine Blue 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
135 [White 17 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
136 Fine White 17 000 < 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
137 Red 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
138 Fine Red 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
139 Green 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
140 Fine Green 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
141 Blue 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
142 Fine Blue 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
143 [White 18 000 © 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
144 Fine White 18 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
145 Red 19 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
146 Fine Red 19 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
147 Green 19 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
148 Fine Green 19 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
149 Blue 19 000 & 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
150 Fine Blue 19 000 © 255 |[RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
151 White 19 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
152 Fine White 19 000 & 255 |[RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
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Dual Control: Standard Pixels Mode (76 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Red 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
2 Green 1 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
3 Blue 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
4 White 1 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
5 Red 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
6 Green 2 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
7 Blue 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
8 White 2 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
9 Red 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
10 Green 3 000 <& 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
1 Blue 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
12 White 3 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
13 Red 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
14 Green 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
15 Blue 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
16 White 4 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
17 Red 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
18 Green 5 000 <~ 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
19 Blue 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
20 White 5 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
21 Red 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
22 Green 6 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
23 Blue 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
24 |White 6 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
25 Red 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
26 Green 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
27 Blue 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
28 White 7 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
29 Red 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
30 Green 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
31 Blue 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
32 White 8 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
33 Red 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
34 Green 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
35 Blue 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
36 White 9 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
37 Red 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
38 Green 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
39 Blue 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
40 White 10 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
41 Red 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
42 Green 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
43 Blue 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
44  |White 11 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
45 Red 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
46 Green 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
47 Blue 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
48 White 12 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
49 Red 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
50 Green 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Blue 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
52 White 13 000 & 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2

Page 46 of 306



CHAU

PROFESSIONAL Operatlon

Channel|Function Value |Percent/Setting
53 |[Red 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
54  [Green 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
55 [Blue 14 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
56 [White 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
57 [Red 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
58 [Green 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
59 [Blue 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
60 [White 15 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
61 Red 16 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
62 [Green 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
63 [Blue 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
64 [White 16 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
65 [Red 17 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
66 [Green 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
67 [Blue 17 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
68 |White 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
69 [Red 18 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
70 [Green 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
71 Blue 18 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
72  |[White 18 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
73 [Red 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
74 [Green 19 000 <= 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
75 [Blue 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
76 White 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%

Dual Control: Basic Pixels Mode (57 channels)

Channel|Function Value |Percent/Setting
1 Red 1 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
2 Green 1 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
3 Blue 1 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
4 Red 2 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
5 Green 2 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
6 Blue 2 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
7 Red 3 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
8 Green 3 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
9 Blue 3 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
10 |Red4 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
1 Green 4 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
12 [Blue 4 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
13 |Red 5 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
14 |Green5 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100-0%
15 |Blue5 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
16 |Red 6 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
17 |Green 6 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
18 |Blue 6 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
19 |Red?7 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
20 [Green7 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
21 Blue 7 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
22 |Red8 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
23 [Green8 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
24 |Blue 8 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
25 |Red?9 000 & 255|RGBW Mode: 0—100% / CMY Mode: 100—-0%
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Channel|Function Value |Percent/Setting
26 [Green9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
27 |Blue9 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
28 |Red 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
29 [Green10 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
30 [Blue 10 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
31 Red 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
32 [Green 11 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
33 [Blue 11 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
34 |Red 12 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
35 [Green 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
36 [Blue 12 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
37 |Red 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
38 [Green13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
39 [Blue 13 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
40 [Red 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
4 Green 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
42 [Blue 14 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
43 |Red 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
44 [Green 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
45 [Blue 15 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
46 |[Red 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
47 |Green 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
48 [Blue 16 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
49 |Red 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
50 [Green 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
51 Blue 17 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
52 |Red 18 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
53 [Green 18 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
54  [Blue 18 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
55 |Red 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
56 [Green 19 000 < 255|RGBW Mode: 0-100% / CMY Mode: 100-0%
57 [Blue 19 000 < 255|RGBW Mode: 0—-100% / CMY Mode: 100-0%
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Operating Settings Configuration

Home Screen

The Maverick Storm 1 Wash has a home screen that shows the current control protocols, personalities,

starting addresses, |IP addresses, and universes. To see the home screen, press <MENU> repeatedly until it
shows on the display. From the home screen, press any of the menu buttons to immediately jump to any part
of the menu (e.g., the personality, starting address, or universe), or press <ENTER> to reach the main menu.

Test Mode

Auto Test
To perform an auto test of the Maverick Storm 1 Wash functions, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
2. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Test Mode.
3. Press <ENTER>.
4. Use <UP> or <DOWN?> to select Auto test.
5. Press <ENTER>.

Manual Test

To test the functions of the product manually, do the following:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Test Mode.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN> to select Manual Test.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select the function to test, from Pan, Tilt, P/S Speed, Red, Green,

Blue, White, CTC, Color, Pattern, LED Macro, LED Ma. Speed, LED Ma. Fade, Background,

Background Dim., Dimmer, Shutter, Function, or Zoom.

7. Press <ENTER>.

8. Use <UP>, <RIGHT>, <DOWN>, or <LEFT> to increase or decrease the value of the tested
function.

9. Press <ENTER>.

Setup

To reach the Setup menu, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
2. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Setup.
3. Press <ENTER>.

Network Settings

To reach the Network Settings menu, do the following:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN> to select Network Settings.
3. Press <ENTER>.

IP Mode

The IP address of the Maverick Storm 1 Wash can be set manually, by the network, or to a preset static
address specific to each product. To set the IP Mode, follow the instructions below:

1. Navigate to the Network Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select IP Mode.

3. Press <ENTER>.

4, Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from:
. Manual — set the IP address with the control panel
. DHCP - the network sets the IP address
. Static — a preset address specific to each product

5. Press <ENTER>.

DR LN =
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IP Address

In Manual IP Mode, the IP address must be assigned through the product menu. To set the IP address in
Manual IP Mode, do the following:

Navigate to the Network Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select IpAddress.

Press <ENTER>.

Set the IP address (from 000.000.000.000 to 255.255.255.255) using the menu buttons:
a. Use <LEFT> or <RIGHT?> to select the byte (set of three numbers) to be changed).
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the value.

c. Repeat until the IP address is set as desired.

5. Press <ENTER>.

Subnet Mask

In Manual IP Mode, the Subnet Mask must be assigned through the product menu. To set the Subnet Mask
in Manual IP Mode, do the following:

Navigate to the Network Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select SubMask.

Press <ENTER>.

Set the Subnet Mask (from 000.000.000.000 to 255.255.255.255) with the buttons:

a. Use <LEFT> or <RIGHT?> to select the byte (set of three numbers) to be changed.
b. Use <UP> or <DOWN> to increase or decrease the value.

c. Repeat until the Subnet Mask is set as desired.

5. Press <ENTER>.

In DHCP or Static IP Mode, the IP and SubMask menu settings have no effect on the
% product.

PON~

PoON~

Pan/Tilt Orientation
To set whether the pan or tilt orientation is normal or inverted:
1. Navigate to the Setup menu.

2. Use <UP> or <DOWN> to select Pan Reverse or Tilt Reverse.

3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (normal orientation) or YES (inverted
orientation).

5. Press <ENTER>.

Zoom Orientation
To set whether the zoom goes from wide to narrow or from narrow to wide, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select Zoom Reverse.
3. Press <ENTER>.
4, Usde )<UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (wide to narrow) or YES (narrow to
wide).
5. Press <ENTER>.

Display Orientation

To set which way the display faces, do the following:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Screen Reverse.

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (display is normal), YES (display is
inverted), or AUTO (the display automatically detects which way the product is facing and orients
itself accordingly).

5. Press <ENTER>.

pPON~
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Pan/Tilt Angle Range
To set the range of motion the pan or tilt is permitted:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select Pan Angle or Tilt Angle.
3. Press <ENTER>.
4., Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select 540 (540° pan), 360 or 270 (360° or 270° for
pan or tilt, respectively) or 180 (180° pan or tilt), or 90 (90° tilt).
5. Press <ENTER>.

Blackout on Pan/Tilt Movement

To set whether the product will black out during pan or tilt movement, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select BL. O. P/T Move.
3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not black out) or YES (black out
during movement).
5. Press <ENTER>.

Lock Screen
To completely lock or unlock the control panel, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select Lock Screen.
3. Press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (control panel will not lock) or YES
(control panel will require a passcode to access).
5. Press <ENTER>.
To access the control panel when it has been locked:
1. Press <MENU>.
2. Enter the passcode 0920 with the buttons:
a. Use <DOWN?> to select the number to be changed.
b. Use <UP> to increase the value.
c. Repeat until 0920 has been entered.
3. Press <ENTER>.

Swap Pan and Tilt
To switch the pan and tilt functions so that what normally controls the pan controls the tilt and what
normally controls the tilt controls the pan, do the following:

1. Navigate to the Setup menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Swap XY.

3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (normal pan and tilt) or YES (pan
controls tilt, tilt controls pan).
5. Press <ENTER>.

WDMX Reset

To reset the WDMX connection from the Maverick Storm 1 Wash and pair it to a WDMX transmitter, do the
following:

1. Navigate to the Setup menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select WDMX Reset.

3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not reset connection) or YES (reset
the connection).

5. Press <ENTER>.

remain linked to that specific transmitter until it is linked to a different one.

% Once a WDMX receiver has been linked to a specific WDMX transmitter, it will
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Backlight Timer
To set the amount of time after inactivity before the display backlight turns off:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN> to select Backlight Timer.
3. Press <ENTER>.
4., Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select 30S (after 30 seconds of inactivity), 1M
(after 1 minute of inactivity), 5M (after 5 minutes of inactivity), or ON (does not turn off).
5. Press <ENTER>.

Loss of Data

In case of an input signal being lost in any way, the Maverick Storm 1 Wash will respond in one of two
ways: The product will either hold the last signal received or black out all LED output.

To set which way the product responds, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Loss of Data.

3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Hold (hold last signal received) or Close
(black out all LED output).

5. Press <ENTER>.

Fan Speed
To set the speed of the fans, do the following:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select Fans.
3. Press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Auto (fan speed set according to product
temperature), Full (maximum speed), or ECO (quiet fans mode).
5. Press <ENTER>.

Color Mixing Mode

The Maverick Storm 1 Wash has a mode that emulates CMY (cyan, magenta, and yellow) color mixing. In
this mode, the dimming is reversed (000=100%, 255=0%), and the red, green, and blue channels control
cyan, magenta, and yellow, respectively.

To set the color mixing mode:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select C Mixing Mode.

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select RGBW (additive mode: red, green, blue,
anlclj wr)wite), or CMY (subtractive mode: red controls cyan, green controls magenta, blue controls
yellow).

5. Press <ENTER>.

Dimmer Curve

To set the dimmer curve, follow the instructions below:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Dimmer Curve

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Linear, Square, | Squa, or SCurve.
. Press <ENTER>.

Dimmer Speed

To set the dimmer speed, do the following:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Dimmer Speed.

Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN?>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Smooth or Fast.
Press <ENTER>.

PON~

ISRl

ISRl

Maverick Storm 1 Wash User Manual Rev. 2 Page 52 of 306



PROFESSIONAL (o) perati on

Pulse Width Modulation

To set the PWM frequency, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select PWM Option.
3. Press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select the PWM frequency, from 600Hz, 1200Hz,
2000Hz, 4000Hz, 6000HZz, or 15000Hz.
5. Press <ENTER>.

Color Balance

To set the maximum values of a given color in the mix, follow the instructions below:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Color Balance.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN>, to select the color value to be changed, from Red, Green, Blue, or White.
Press <ENTER>.

Use <UP>, <RIGHT>, <DOWN?>, or <LEFT> to increase or decrease the value, from 100-255.
Press <ENTER>.

Repeat steps 4—7 until the color balance is set as desired.

ONOORWN =

Preset Functions
The Maverick Storm 1 Wash has 3 presets. Every time a setting is changed in the Maverick Storm 1 Wash,
the current preset is updated to include that change. To load a preset, follow the instructions below:
1. Navigate to the Setup menu.
Use <UP> or <DOWN?> to select Preset Select.
Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select the presets, from PRESET A, PRESET B,
or PRESET C.

Press <ENTER>.
The selected preset will load, and all changes made to settings will save to that preset.

Presets can be uploaded to other Maverick Storm 1 Wash products through a DMX connection. To do so:

1. Connect the DMX Out of the product that has the desired presets to the DMX In of the product to
be updated.

Power on both products.

On the product with the desired presets, navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Preset Sync.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select NO (do not upload settings) or YES (upload settings).
Press <ENTER>.

Reset Functions

To reset the pan, tilt, or all functions as if from startup:

Navigate to the Setup menu.

Use <UP> or <DOWN> to select Reset Function.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select the function to reset, from Pan/Tilt, Zoom, or All.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from NO (do not reset) or YES (reset).
. Press <ENTER>.

Factory Reset
To restore the Maverick Storm 1 Wash to factory default settings, do the following:
1. Navigate to the Setup menu.
2.  Use <UP> or <DOWN?> to select Factory Settings.
3. Press <ENTER>.
4 Uste <UI)=’>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not reset) or YES (reset to factory
settings).
5. Press <ENTER>.

oo Awd
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System Information

All information about the current status of the Maverick Storm 1 Wash is available through the product’s
Sys Info menu. To view this information, follow the instructions below:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Sys Info.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select from Fixture Information (shows firmware version, running
mode, starting address, etc.), Fan Information (shows speed of the head fans in rpm), Error
Information (shows any errors or No Error!), or Channel Information (shows the current value
of all signal input channels).

5. Press <ENTER>.

6. Use <UP> or <DOWN?> to scroll through the information.

Offset Mode

The Offset mode provides fine adjustments for the home position of all the moving parts in the optical path
and the pan and tilt movements. This allows the moving parts to not show any border or to reduce the light
output when in their home position. To access this mode, follow the instructions below:
1. Starting from the Main Level screen, press and hold <MENU> until the passcode screen appears.
2. Enter the passcode 2323 using the buttons:
a. Use <DOWN?> to select the number to be changed.
b. Use <UP> to increase the value.
c. Repeat until 2323 has been entered.
3. Press <ENTER>.
4. This brings you into the Zero Adjust menu screen.

PAN
To adjust the starting point of the pan motor, follow the instructions below:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select PAN.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

TILT
To adjust the starting point of the tilt motor, do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select TILT.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

ZOOM
To adjust the starting point of the zoom motor, follow the instructions below:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select ZOOM.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

MAC Address
To adjust the fourth, fifth, or sixth digit of the MAC address, do the following:
1. Use <UP> or <DOWN?> to select MAC4, MAC5, or MACS6.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

prONM~
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Web Server

The Maverick Storm 1 Wash Web Server can be accessed by any computer on the same network as the
product. It allows network access to system information and settings (e.g., control setup, manual testing of
all functions, firmware updates, and the ability to change the Web Server password).

1. Connect the product to power, and set the Control Protocol to Art-Net and the |P Mode to Static.
2. Connect the product to a Windows® computer with a network cable.

3. On the computer, set the IP address of the new network to have the same first 3 digits as the IP
address of the product (see |P Address).

4. Enter the IP address of the product into the URL bar of a Web browser on the computer.
5. Enter both the User Name and Password as admin to log in.

Information

The Information page on the Web Server displays the current settings and the system information of the
Maverick Storm 1 Wash.

Setup

The Setup page on the Web Server provides options for control, similar to the Setup menu on the product.
Click Save Settings to send the new configuration to the product.

Manual Test

The Manual Test page on the Web Server allows all output functions of the product to be controlled through
the browser. To set all functions back to default, click Reset.

Firmware Update

The Upgrade page on the Web Server allows the product to be updated with the latest firmware. Go to
https://www.chauvetprofessional.com/products/maverick-storm-1-wash/ to download firmware updates.
Security

The Security page on the Web Server gives the option to change the password to the connected product’s
Web server. Enter the old password (admin, by default) and the new password twice, then click Submit to
change the password.
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5. Maintenance

Product Maintenance

Dust build-up reduces light output performance and can cause overheating. This can lead to reduction of
the light source’s life and/or mechanical wear. To maintain optimum performance and minimize wear, clean
your lighting products at least twice a month. However, be aware that usage and environmental conditions
could be contributing factors to increase the cleaning frequency.

To clean the product, follow the instructions below:

Unplug the product from power.

Wait until the product is at room temperature.

Use a vacuum (or dry compressed air) and a soft brush to remove dust collected on the external

surface/vents.

Cllear? Iall transparent surfaces with a mild soap solution, ammonia-free glass cleaner, or isopropyl
alcohol.

Apply the solution directly to a soft, lint-free cotton cloth or a lens-cleaning tissue.

Softly drag any dirt or grime to the outside of the transparent surface.

Gently polish the transparent surfaces until they are free of haze and lint.

Noo A~ Wb~

® Always dry the transparent surfaces carefully after cleaning them.
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6. Technical Specifications

Dimensions and Weight

Length Width Height Weight
12.5in (319 mm) 16.3in (414 mm) 18.77 in (477 mm) 59 Ib (27 kg)
Note: Dimensions in inches are rounded.
Power
Power Supply Type Range Voltage Selection
Switching (internal) 100 to 240 VAC, 50/60 Hz Auto-ranging
Parameter 120 V, 60 Hz 208 V, 60 Hz 230V, 50 Hz
Consumption 443 W 443 W 430 W
Operating current 3.75A 221A 1.91A
Power-linking current 13.6 A (3 products) 13.6 A (6 products) 13.6 A (7 products)
Fuse T8A, 250V T8A, 250V T8A, 250V
Power 1/O U.S./Worldwide UK/Europe
Power input connector Seetronic Powerkon IP65 Seetronic Powerkon IP65
Power output connector Seetronic Powerkon IP65 Seetronic Powerkon IP65
Power cord plug Edison (U.S.) Local plug
Light Source
Type Color Quantity Power Current Lifespan
LED Quad-color 19 20 W 1.3A 50,000 hours
Photometrics
Beam Angle Field Angle Zoom Angle Igrgma(r_;g)e gusmr':?:;g Tem%%lg;ure
7°=-27° 11°-42° 11°-42° 11,032 lux 832 lux 2800-10,000 K
Thermal
Maximum External Temp. Cooling System
113 °F (45 °C) Fan-assisted convection
DMX
/0 Connector (Single Conrol)  (Dual Control Movement) (Dual Control Pixels)
5-pin IP-rated XLR 20, 96, 178, or 216 8, 20, or 26 57, 76, or 152
Art-Net™/sACN
/0 Connector (Single Contrah  (Dual Control Movement) ~(Dual Control Pixels)
Neutrik IP-rated RJ45 20, 96, 178, or 216 8, 20, or 26 57, 76, or 152
ArKaos Kling-Net
1/0 Connector Channel Range
Neutrik IP-rated RJ45 Determined per ArKaos MediaMaster software
Ordering
Product Name Item Name Item Code UPC Number
Maverick Storm 1 Wash MAVERICKSTORM1WASH 08011504 781462218522
RoHS

UL 1573
® CSAC22.2No.166 c € ﬁ

C US E113093
I
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Photometrics Chart

Maverick Storm 1 Wash (Imperial)

Narrow Wide
Distance I;‘i’a?feat':r g};nlletg Footcandle Footcandle %1;512?3 Igiz;’nfgﬂgr
15 ft 1.83 ft 2.89 ft 1,226 | | 92 7.20ft | 11.52ft
20 ft 2.45 ft 3.85 ft 690 52 9.60ft | 15.35ft
30 ft 3.67 ft 5.78 ft 306 23 14.40 ft | 23.03 ft
40 ft 4.89 ft 7.70 ft 172 13 19.21 ft | 30.71 ft
50 ft 6.12 ft 9.63 ft 110 8 2401 ft | 38.39 ft
75 ft 917 ft | 14.44 ft 49 6 28.81 ft | 46.06 ft
100 ft | 12.23ft | 19.26 ft 28 2 48.02ft | 76.77 ft
125 ft | 15.29 ft | 24.07 ft 18 ] 1 60.02 ft | 95.97 ft
150 ft | 18.35ft | 28.89 ft 12 N 1 72.02 ft | 115.16 ft
Field Beam Field
Narrow Maverick Storm 1 Wash (Metric) Wide

Distance| Diameter Diametor | Lux | Lux | Diametor | Diamoter
1m 012m | 019 m | 275,800 | | 20,800 048m | 0.77m
2m 024m | 0.39m 68,950 5,200 0.96m | 1.54m
5m 061m | 0.96m 11,032 832 240m | 3.84m
8m 098m | 1.54m 4,309 325 3.84m | 6.14m
10m 1.22m | 1.93m 2,758 208 480m | 7.68m
15m 1.83m | 2.89m 1,226 92 7.20m | 11.52 m
20m 245m | 3.85m 690 52 9.60m | 1535 m
25m 3.06m | 481 m 441 o 33 12.00m | 19.19m
30 m 3.67m | 578 m 306 B 23 14.40m | 23.03 m

Field

Beam

Field
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Returns

In case you need to get support or return a product:
» If you are located in the U.S., contact Chauvet World Headquarters.
* If you are located in the UK or Ireland, contact Chauvet Europe Ltd.
» If you are located in Benelux, contact Chauvet Europe BVBA.
» If you are located in France, contact Chauvet France.
» If you are located in Germany, contact Chauvet Germany.
» If you are located in Mexico, contact Chauvet Mexico.

» If you are located in any other country, DO NOT contact Chauvet. Instead, contact your local
distributor. See www.chauvetprofessional.com for distributors outside the U.S., UK, Ireland,
Benelux, France, Germany, or Mexico.

% If you are located outside the U.S., UK, Ireland, Benelux, France, Germany, or Mexico,

contact your distributor of record and follow their instructions on how to return Chauvet
products to them. Visit our website www.chauvetprofessional.com for contact details.

Call the corresponding Chauvet Technical Support office and request a Return Merchandise Authorization
(RMA) number before shipping the product. Be prepared to provide the model number, serial number, and
a brief description of the cause for the return.

To submit a service request online, go to www.chauvetprofessional.com/service-request.

Send the merchandise prepaid, in its original box, and with its original packing and accessories. Chauvet

will not issue call tags.

Clearly label the package with the RMA number. Chauvet will refuse any product returned without an RMA
number.

Write the RMA number on a properly affixed label. DO NOT write the RMA number directly
on the box.

Before sending the product, clearly write the following information on a piece of paper and place it inside
the box:

*  Your name

*  Your address

*  Your phone number

*  RMA number

»  Abrief description of the problem

Be sure to pack the product properly. Any shipping damage resulting from inadequate packaging will be
your responsibility. FedEx packing or double-boxing are recommended.

Chauvet reserves the right to use its own discretion to repair or replace returned
product(s).
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Contact Us

Contact Us

General Information

Technical Support

Chauvet World Headquarters

Address: 5200 NW 108th Ave.
Sunrise, FL 33351

Voice: (954) 577-4455

Fax: (954) 929-5560

Toll Free: (800) 762-1084

Voice: (844) 393-7575
Fax: (954) 756-8015
Email: chauvetcs@chauvetlighting.com

Website: www.chauvetdj.com

|Chauvet Europe Ltd

Address: Unit 1C

Brookhill Road Industrial Estate
Pinxton, Nottingham, UK

NG16 6NT

Voice: +44 (0) 1773 511115
Fax: +44 (0) 1773 511110

Email: UKtech@chauvetlighting.eu

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Europe BVBA

Address: Stokstraat 18
9770 Kruishoutem
Belgium

Voice: +32 9 388 93 97

Email: BNLtech@chauvetlighting.eu

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet France

Address: 3, Rue Ampére
91380 Chilly-Mazarin

France
Voice: +33 1 78 85 33 59

Email: FRtech@chauvetlighting.fr

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Germany

Address: Bruno-Burgel-Str. 11
28759 Bremen

Germany
Voice: +49 421 62 60 20

Email: DEtech@chauvetlighting.de

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Mexico

Address: Av. de las Partidas 34 - 3B
(Entrance by Calle 2)

Zona Industrial Lerma
Lerma, Edo. de México, CP 52000
Voice: +52 (728) 690-2010

Email: servicio@chauvet.com.mx

Website: www.chauvetdj.mx

Visit the applicable website above to verify our contact information and instructions to request support. Outside
the U.S., United Kingdom, Ireland, Benelux, France, Germany, or Mexico, contact the dealer of the record.
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PROFESSIONAL Antes de Empezar

1. Antes de Empezar
Qué va Incluido

*  Maverick Storm 1 Wash » 2 soportes Omega con material de montaje

e Cable de alimentacién Seetronic Powerkon ¢« Manual de usuario
IP65 a cable desnudo

Instrucciones de Desembalaje

Desembale el producto con cuidado inmediatamente y compruebe la caja para asegurarse de que todas
las partes estan en el paquete y en buen estado.

Reclamaciones

Si la caja o el contenido (el producto y los accesorios incluidos) parecen dafiados a cause del transporte o
muestran signos de manipulacién inadecuada, notifiqueselo inmediatamente al transportista, y no a
Chauvet. Si no lo a hace oportunamente, puede quedar invalidada su reclamacion al transportista.
Ademas, guarde la caja y todo el material de embalaje para su inspeccion.

Para otras incidencias, como componentes o partes que falten, dafos no relacionados con el transporte o
dafos no evidentes, presente una reclamacion a Chauvet en el plazo de 7 dias de la entrega.

Convenciones del Manual

Convenciéon | Significado
1-512 Un rango de valores
50/60 Un conjunto de valores de los cuales solo se pude escoger uno
Settings Una opcidén de menu que no se puede modificar
<ENTER> Una tecla que se tiene que se pulsar en el panel de control del producto
ON Un valor que se tiene que introducir o seleccionar
Simbolos
Simbolo Significado
Instalacion, configuracion o informacion sobre funcionamiento critica. Hacer caso
A omiso de esta informacion puede hacer que el producto no funcione, que se averie,
o causar dafos al usuario.
Instalacién o informacién de configuracidon importante. El producto puede no
funcionar correctamente si esta informacion no se usa.
% Informacién util.

Vida Util Prevista del LED

Los LED van perdiendo brillo paulatinamente con el tiempo, principalmente a causa del calor. Agrupados,
los LED arrojan unas temperaturas de funcionamiento superiores a las condiciones ideales de un LED
individual. Por esta razén, usar LED agrupados a su maxima intensidad reduce significativamente la vida
del LED. Bajo condiciones normales, esta vida puede ser de 40.000 o 50.000 horas. Si la extensién de la
duracién es vital, baje la temperatura de funcionamiento mejorando la ventilacion alrededor del producto y
reduzca la temperatura ambiente a un rango 6ptimo. Ademas, limitar la intensidad de proyeccion total
puede contribuir a alargar la vida del LED.
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Notas de Seguridad
Por favor, lea todas las siguientes notas de seguridad antes de poner en funcionamiento este producto. Estas
notas incluyen informacién importante de seguridad sobre la instalacion, uso y mantenimiento de este producto.

Todos los cédigos locales y regulaciones correspondientes se aplican a la
instalacion adecuada de este producto.

reparacién en este Manual de usuario se aplicara solamente a técnicos certificados,

Este producto no contiene piezas reparables por el usuario. Cualquier referencia a la
/ A \ adecuadamente instruidos por Chauvet. No abra la carcasa ni intente ninguna reparacion.

Seguridad Personal
» Evite la exposicion directa de los ojos a la fuente de luz mientras es producto esté encendido.
» Desconecte siempre el producto de la fuente de alimentacién antes de limpiarlo o cambiar el fusible.
+ Conecte siempre el producto a un circuito con toma de tierra para evitar el riesgo de electrocucion.
* No toque la carcasa del producto cuando esté en funcionamiento, porque podria estar muy caliente.

Montaje e Instalacion
*  No sumerja este producto (IP65). Este producto es para uso en interiores o para uso temporal en
exteriores.

+  Cuando utilice este producto en un entorno exterior, use cables de alimentacién y datos con clasificacion
IP65 (o superior). Asegure los puertos de energia y datos no utilizados con las cubiertas IP65 adjuntas.

+ CUIDADO: Cuando transfiera el producto desde ambientes con temperatura extrema (p. €j., desde un
camion frio a una sala de fiestas humeda y caliente) se puede formar condensacion en la electronica
interna del producto. Para evitar que se produzca un fallo, deje que el producto se aclimate totalmente
al entorno antes de conectar la alimentacion.

+ No es para la instalacién al aire libre permanente en lugares con condiciones ambientales extremas.
Esto incluye, pero no se limita a:

+  Exposicién a un entorno marino / salino (a menos de 3 millas de una masa de agua salada).

+ Lugares donde las temperaturas altas o bajas normales exceden los rangos de temperatura en este
manual.

* Lugares que son propensos a inundarse o ser enterrados en la nieve.

» Areas donde el producto sera sometido a radiaciéon extrema o sustancias causticas.

*  Monte este producto en una ubicacién con ventilacién adecuada, al menos a 20 in (50 cm) de superficies
adyacentes.

+ Asegurese de que no hay materiales inflamables cerca del producto cuando esté en funcionamiento.
+  Sicuelga este producto, asegurelo siempre a un dispositivo de seguridad usando un cable de seguridad.
» Nunca mueva el producto agarrandolo por el cable de alimentacion o por cualquier parte movil.

Alimentacion y Cableado
* Asegurese de que el cable de alimentacion no esté retorcido ni estropeado.

* Asegurese siempre de que conecta el producto a la tensién adecuada, en concordancia con las
especificaciones de este manual o de la etiqueta de especificacion del producto.

» Para evitar un desgaste innecesario y alargar su vida util, desconecte completamente el producto
de la alimentaciéon mediante el interruptor o desenchufandolo durante periodos en que no se use.

* Nunca conecte este producto a un regulador de intensidad o reostato.
* Nunca desconecte este producto agarrando o tirando del cable de alimentacion.

Funcionamiento

+ No haga funcionar este producto si hay dafio en la carcasa, las lentes o las cables. Haga que en técnico
autorizado sustituya todas las piezas estropeadas.

* No cubra las ranuras de ventilacion cuando esté funcionando, para evitar sobrecalentamiento interno.

+ La temperatura ambiente maxima es de 113 °F (45 °C). No haga funcionar el producto a temperaturas
mas altas.

+ Latemperatura minima de arranque es de -4 ° F (-20 ° C). No arranque el producto a temperaturas mas bajas.
+ Latemperatura ambiente minima es de -22 ° F (-30 ° C). No opere el producto a temperaturas mas bajas.
+ jEn caso de un problema grave de funcionamiento, deje de usar este producto inmediatamente!

Servicio Técnico de Chauvet.

%: Si su producto Chauvet necesita reparacion, péngase en contacto con el
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2. Introduccion

Descripcion

El Maverick Storm 1 Wash es una potente cabeza mévil LED Osram RGBW con proteccion IP65. Integra
una carcasa compacta y resistente de aluminio fundido construida con 316 tornillos de acero inoxidable
para soportar incluso las condiciones mas rigurosas. Con una emisién de 6000 lumenes, su Optica a
medida esta perfectamente adaptada para bafios de luz aéreos y de publico, incluso en los espacios mas
grandes. Los efectos de mapeo de pixeles y su enorme rango de zoom anaden todavia mas versatilidad a
la unidad, mientras que una rueda de gobo virtual crea un conjunto de efectos ambientales envolventes.
La unidad, habilitada para RDM, incorpora atenuacion de 16 bits y se puede controlar a través de DMX,
W-DMX, sACN, Art-Net™ y Kling-Net.

Caracteristicas
+  Aparato LED RGBW de yugo de bafio de luz con yugo con proteccién IP65, con funciones completas,
mapeo de pixeles y zoom
« Atenuador maestro de16 bits y colores individuales para transiciones suaves de color
» Colores integrados para rapidas posibilidades de disefio
* Rueda de gobo virtual integrada con colores de fondo para impresionantes efectos atmosféricos
* Rapidos movimientos de inclinacién, panoramicos y de zoom

* Funcionamiento silencioso para una amplia gama de situaciones de instalacion, tanto en interiores
como en exteriores

*  Control DMX, WDMX, sACN, Art-Net™ y Kling-Net para una flexibilidad total

» Habilitado para RDM para asignar direcciones y resolver problemas de forma remota

«  Angulo de zoom de 11° a 42° para variar los tamafios del haz

» Entrada de alimentacion compatible con True 1

* Pantalla bateria auxiliar con rotacién automatica dependiendo de la orientacion del dispositivo

» 3 preconfiguraciones de menu de ajustes y sincronizacién de preconfiguracion de carga cruzada a
varios dispositivos similares para facilitar la configuracion en el taller

Vista General del Producto

Cabeza movil

Manijas de
transporte

Seetronic

Entrada/ Puertos de Powerkon
goma (x4)  Botones salida DMX entradal  aptena  ©Ntradal
Pantalla OLED de menu de 5 pines  salida de red salida
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Dimensiones del Producto

280 mm
(11,02")

-« 395mMm |
(15,55")
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3. Instalacion

Corriente Alterna

El Maverick Storm 1 Wash tiene una fuente de alimentacién con deteccion automatica que puede
funcionar con un rango de tension de entrada de 100 a 240 VCA, 50/60 Hz. Para determinar los
requerimientos de alimentacion (disyuntor, toma de alimentacion y cableado), use el valor de tensién que
aparece en la etiqueta fijada en el panel trasero del producto o consulte las Especificaciones Técnicas de
este manual. La especificacion de corriente listada indica el consumo de corriente promedio en
condiciones normales.

* Conecte siempre el producto a un circuito protegido (disyuntor o fusible). Asegtrese
de que el producto tiene una toma de tierra adecuada para evitar el riesgo de

Instalacion

electrocucion o incendio.

* Para evitar un desgaste innecesario y alargar su vida util, desconecte complemente el
producto de la alimentacién, mediante el interruptor o desenchufandolo, durante los
periodos en los que no se use.

Nunca conecte el producto a un reostato (resistor variable) o circuito de atenuacion,
incluso si el canal del reostato o atenuador sirve solo como conmutador 0 a 100%.

Enchufe CA

El Maverick Storm 1 Wash viene con un cable de entrada de alimentacion terminado con un conector
Seetronic Powerkon en un extremo y un enchufe Edison en el otro extremo (mercado de los EE. UU.). Si
el cable de entrada de alimentacién que vino con su producto no tiene enchufe, o si necesita cambiar el

enchufe, use la tabla a continuacioén para conectar el nuevo.

Conexion Cable (EE. UU.) Wire (Europa) Color del tornillo
AC Cargado Negro Marrén Amarillo/laton

AC Neutro Blanco Azul Plata

AC Tierra Verde/amarillo Verde/amarillo Verde

Sustitucién del Fusible
1. Desconecte el producto de la alimentacion.
2. Utilizando un destornillador plano, desatornille la tapa del portafusibles de la carcasa.
3. Quite el fusible fundido del portafusibles y sustitiyalo con otro del mismo tipo y categoria
exactamente (F 20 A, 250 V).
4. Vuelva a atornillar la tapa del portafusibles en su sitio y conecte de nuevo la alimentacion.

A Desconecte el producto de la alimentacion antes de sustituir el fusible.
% Sustituya siempre el fusible fundido con uno del mismo tipo y categoria.

Alimentacion en Cadena

El Maverick Storm 1 Wash soporta la alimentacion en cadena. Puede conectar hasta 3 productos a 120V,
hasta 6 productos a 208 V o hasta 7 productos a 230 V.

Este producto viene con un cable de entrada de alimentacion. Los cables de enlace de alimentacion estan
disponibles en Chauvet para su compra.

Remote Device Management

Remote Device Management (gestion remota del dispositivo) o RDM, es un estandar que permite a los
dispositivos con capacidad DMX comunicarse bidireccionalmente por un cableado DMX existente.
Consulte el manual de usuario del controlador DMX o pregunte al fabricante, ya que no todos los
controladores DMX tienen esta capacidad. El Maverick Storm 1 Wash es compatible con el protocolo
RDM, que permite la comunicacion para realizar cambios a las opciones del mapa de menu.
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Montaje
Antes de montar el producto, lea y siga las recomendaciones de seguridad indicadas en las Notas de
Seguridad.

Orientacién

Monte siempre este producto en una posicidon segura y asegurese de que haya espacio adecuado para la
ventilacion, la configuracion y el mantenimiento. El Maverick Storm 1 Wash se puede suspender hacia
arriba o hacia abajo con los dos soportes Omega incluidos, o se puede colocar sobre los pies de goma
sobre una superficie plana.

Colocacién

« Antes de decidir una ubicacidn para el producto, asegurese siempre de que hay facil acceso al
producto para su mantenimiento y programacion.

* El producto no esta destinado a la instalacién permanente.

* Asegurese de montar este producto lejos de cualquier material inflamable.

* Nunca lo monte en lugares donde la lluvia, la alta humedad, los cambios extremos de temperatura
o la ventilacion restringida puedan afectar al producto.

» Asegurese de que la estructura o superficie sobre la que esta montando el producto puede soportar
su peso (vea las Especificaciones Técnicas).

+ Cuando monte este producto en alto, use siempre un cable de seguridad. Para conocer linea de
cables de seguridad CHAUVET Professional, visite http://trusst.com/products/.

+  Cuando monte el producto en el piso, asegurese de que el producto y los cables estén alejados de
personas y vehiculos.

. Cocquque el Maverick Storm 1 Wash para que pueda moverse libremente sin golpear a nada ni a
nadie.

+ Deje suficiente holgura en los cables para evitar la tension y tire de los enchufes.

Diagrama de montaje

Cable d’alimentacion

Montaje Superior Montaje en el Piso
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Conexiones de Senal

El Maverick Storm 1 Wash puede recibir sefiales DMX, WDMX, Art-Net™, sACN o Kling-Net. El
Maverick Storm 1 Wash tiene dos puertos Ethernet, y puertos DMX de entrada y salida de 5 pines. Para
obtener mas informacién sobre DMX, lea el manual de DMX en:
https://www.chauvetprofessional.com/wp-content/uploads/2016/06/DMX_Primer.pdf.

Para obtener instrucciones sobre el emparejamiento del Maverick Storm 1 Wash con un transmisor
WDMX, consulte Restablecer WDMX.

Conexion Art-Net™

Art-Net™ es un protocolo Ethernet que usa TCP/IP que transfiere una gran cantidad de datos DMIX512
usando una conexion Ethernet a través de una red grande. Un documento de protocolo Art-Net ~ esta
disponinMIe en www.chauvetprofessional.com.

Art-Net ~ disefado por Artistic License Holdings Ltd.

Conexion sACN

Transmision ACN, también conocido como ANSI E1.31, es un protocolo Ethernet que utiliza la disposicién
y el formato de la Architecture for Control Networks (ACN) para transportar datos DMX512 a través de IP
o cualquier otra red compatible con ACN. ACN es mantenido por la Professional Lighting and Sound
Association (PLASA).

Conexion Kling-Net

Kling-Net es un protocolo de red que permite la configuracion automatica de dispositivos de visualizacion
utilizando una conexion Ethernet. Consulte el manual del software ArKaos para obtener instrucciones
detalladas sobre la programacion de este producto.

ArKaos Kling-Net no admite las funciones de giro e inclinacion, y debe combinarse
con otro protocolo para una funcionalidad completa con el Maverick Storm 1 Wash.

Diagrama de Conexion

O 10 Interruptor o Enrutador
[ [ (como el NET-Switch de

CHAUVET Professional)

Maverick
Storm 1 Wash

DN
&l
"]

Computadora
/Controlador
(ejecutando el
protocolo
Art-Net™, sACN
o Kling-Net)

Otros dispositivos Art-Net™, sACN o Kling-Net
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Funcionamiento

4. Funcionamiento

Descripcion del Panel de Control

Button |Function

funcion

Navega hacia arriba por la lista del menu o aumenta el valor numérico cuando esta en una

Sale del menu o funciéon actual

funcion

Navega hacia abajo por la lista del menu o disminuye el valor numérico cuando esta en una

Navega hacia la izquierda por la lista del menu

Habilita el menu actualmente en pantalla o configura el valor seleccionado actualmente
dentro de la funcion seleccionada

Wizt

Mapa de Menu

Niveles de Programacion
Control Settings

Navega hacia la derecha por la lista del menu

Descripcion
Control Settings Nivel Principal

Basic
. Standard |Configura la personalidad DMX:
DMX Personality Advanced |(ver Personalidades de Control)
Tour
agtart 1-512  |Configura la direccion DMX de inicio
Basic
. Standard |Configura la personalidad Art-Net™:
Personality Advanced |(ver Personalidades de Control)
w ArtNet Tour
2 Start 1-512  Configura la direccion Art-Net™ de inicio
= Address g
3 Single Universe 0-255 Configura el universo Art-Net™
B Control Basic
] . Standard |Configura la personalidad sACN:
5 Personality Advanced |(ver Personalidades de Control)
2 SACN Tour
Ac?ctI?:ss 1-512 Configura la direccion sACN de inicio
Universe 1-256 Configura la universo sACN
Basic
. Standard |Configura la personalidad WDMX:
Personality Advanced |(ver Personalidades de Control)
WDMX Tour
agoant 1-512  |Configura la direccion WDMX de inicio
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Niveles de Programacion

Descripcion

Control Settings

Control Settings Nivel Principal

Dual
Control

Control Settings

Ei

Basic
: Configura la personalidad DMX:
DMX Personality :;32:2::1 (ver Personalidades de Control)
Agg‘r‘:ss 1-512  Configura la direccién DMX de inicio
Basic  Configura la personalidad Art-
Personality | Standard |Net™:
ArtNet Advanced |(ver Personalidades de Control)
Movement Start 1-512 Configura la direccion Art-Net™ de
Address inicio
Universe 0-255 Configura el universo Art-Net™
Basic
o —efa-da.4——Configura la personalidad sACN:
Personality :(tiandarc; (ver Personalidades de Control)
SACN vance . S
Start 1-512 Configura la direccion sACN de
Address inicio
Universe 1-256 Configura el universo sACN
Basic
; Configura la personalidad DMX:
DMX Personality :;32:2::1 (ver Personalidades de Control)
Start 1-512 Configura la direccion DMX de
Address inicio
Basic  |Configura la personalidad Art-
Personality | Standard |Net™:
ArtNet Advanced |(ver Personalidades de Control)
Start 1-512 Configura la direccion Art-Net™ de
Pixels Address inicio
Universe 0-255 Configura el universo Art-Net™
Basic
. Configura la personalidad sACN:
Personality :;andartz (ver Personalidades de Control)
SACN vance . S
Start 1-512 Configura la direccion sACN de
Address inicio
Universe 1-256 Configura el universo sACN
. . Basic Configura la personalidad Kling-Net
Kling-Net | Personality Standard (36CH) o Estandar (48CH)

En el Modo de Control Dual, el Protocolo de Movimiento y el Protocolo de Pixeles no
pueden ser iguales.
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Niveles de Programacién

Descripcion

Test Mode Test Mode Nivel Principal
Auto Test Prueba automatica de todas las funciones
Pan
Tilt
PI/T Speed
Red
Green
Blue
White
- CTC
Eo Color Controlar y probar todas las funciones a
i) Manual Test Pattern 000-255 través del panel de control
@ LED Macro
LED Ma. Speed
LED Ma. Fade
Background
Background Dim.
Dimmer
Shutter
Function
Zoom
Setup Setup Nivel Principal
Manual Configurar la direccion IP manualmente
IP Mode DHCP La red configura la direccién IP
Static El producto configura la direccién IP
Network Settings IpAddress | __ . .. gonfigurar la direccién IP en modo
anual
SubMask Configurar la mascara de subred en

Setup

modo manual

Pan Reverse NO Desplazamiento lateral normal
YES Desplazamiento lateral inversa
Ti NO Inclinaciéon normal
ilt Reverse e
YES Inclinacion inversa
Zoom Reverse NO Zoom normal
YES Zoom invertido
NO Pantalla normal
Screen Reverse YES Pantalla inversa
AUTO Orientacion de pantalla automatico
540 Rango de desplazamiento lateral: 540°
Pan Angle 360 Rango de desplazamiento lateral: 360°
180 Rango de desplazamiento lateral: 180°
270 Rango de inclinacion: 270°
Tilt Angle 180 Rango de inclinacién: 180°
90 Rango de inclinacion: 90°
NO No ir a blackout mientras hay movimiento
BL. O. P/T Move panoramico/inclinacion
YES Ir a blackout mientras hay movimiento
panoramico/inclinacion
NO Bloqueo los botones y pantalla tactil
Lock Screen YES Cor?traseﬁa: 0920 P
NO No intercambiar panoramica e inclinacion
Swap XY YES Panoramica controla inclinacion,
inclinaciéon controla panoramica
NO No restablecer WDMX
WDMX Reset YES Restablecer WDMX
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Niveles de Programacién

Descripcion

Setup (cont.)

Setup Main Level (cont.)

308 La pantalla se apaga a los 30 segundos
. . i La pantalla se apaga a los 1 minuto
Backlight Timer 5M La pantalla se apaga a los 5 minutos
ON La pantalla permanece encendida
Loss of Data Hold Mantiene la ultima sefal recibida
Close Pone el dispositivo en blackout
Auto Velocidad del ventilador segun la
temperatura del producto
Fans Velocidad del ventilador configurada como
Full alta
ECO Modo silencioso
C Mixina Mode RGBW Mezcla de color aditivo (0—100%)
g CmMY Mezcla de color sustractivo (100—0%)
Linear
Dimmer Curve ?g:i': Configura la curva del atenuador
SCurve
Dimmer Speed Sr:::tth Cambia la velocidad del atenuador
- 600Hz
*g' 1200Hz
S . 2000Hz Configurar la configuracion de Pulse
g PWMOption 4000Hz Width Modulation
i 6000Hz
n 15000Hz
Red Configura el valor maximo del LED rojo
Green Configura el valor maximo del LED verde
Color Balance Blue 100-255 Configura el valor maximo del LED azul
White Configura el valor maximo del LED blanco
PRESET A Obci d , fi d
Preset Select PRESET B grg%'gggg € menu precontfiguradas
PRESETC
NO Permite transferir las opciones de menu
preconfiguradas grabadas a otros
Preset Sync YES Maverick Storm 1 Wash de la cadena
DMX
. NO
Pan/Tilt YES
. NO Restablece las funciones individuales o
Reset Function Zoom YES todas las funciones desde el arranque
NO
All YES
. NO Restablece el dispositivo a la
Factory Settings YES configuracion de fabrica
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Niveles de Programacion

Descripcion

Fixture Hours

Sys Info Sys Info Niveles Principal
Ver V_ Muestra la version de firmware
Running Mode - Muestra el modo de ejecucion actual
Address _ Muestra la direccion de inicio actual
Muestra la temperatura actual del
Fixture Temperature -—- producto en °Cp
Information Muestra el numero de horas que el

producto ha estado encendido

| . |Muestra la direccion IP actual
SubMask | __ . . Muestra la mascara de subred actual
MAC Muestra la direccion MAC actual

Fan Information

Head Fan1 Speed

Head Fan2 Speed

Muestra la velocidad de los
ventiladores de la cabeza en rpm

Error Information

No Error’™

Muestra cualquier error o “No Error!”

Frequency

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

CTC

Color

Pattern

Sys Info

LED Macro

LED Ma. Speed

LED Ma. Fine

Background

Background Dim.

Channel
Information

Bg. Dim. Fine

Dimmer

Dimmer Fine

Shutter

Zoom

Function

Red (todos, 1-19)

Red Fine (todos, 1-19)

Green (todos, 1-19)

Green Fine (todos, 1-19)

Blue (todos, 1-19)

Blue Fine (todos, 1-19)

White (todos, 1-19)

White Fine (todos, 1-19)

Configuracion de Protocolo

El Maverick Storm 1 Wash se puede configurar para responder a DMX, WDMX, Art-Net™, sACN, Kling-
Net o una combinacidn de estos protocolos. La configuracion del protocolo debe establecerse para que el
producto repsonda correctamente a los controladores.

Personalidades de Control
Las siguientes personalidades de control estan disponsibles en el Maverick Storm 1 Wash:

Single Control

Dual Control Movement

Muestra todos los valores actuales
de las senales de entrada, 000-255

Dual Control Pixels

Basic (20-canal)

Basic (8-canal)

Basic (57-canal)

Standard (96-canal)

Standard (20-canal)

Standard (76-canal)

Advanced (178-canal)

Advanced (26-canal)

Advanced (152-canal)

Tour (216-canal)

Utiliza DMX, Art-Net™,

SACN o WDMX

Utiliza DMX, Art-Net™ o
sACN

Utiliza DMX, Art-Net™,
sACN o Kling-Net
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Single Control

En el modo “Single Control,” el lavado de Maverick Storm 1 Wash se controla mediante Unica entrada de
protocolo. Elija entre DMX, Art-Net™, sACN o WDMX. En este modo, las cuatros personalidades
disponibles son: Basic (20 canales), Standard (96 canales), Advanced (178 canales), and Tour (216
canales).

Protocolo Single Control

Para seleccionar el Protocolo de Single Control, siga las instrucciones siguientes:

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar los Ajustes de control.
Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Single Control.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar entre DMX, ArtNet, sACN o WDMX.
Pulse <ENTER>.

Personalidad de Single Control

Para seleccionar la personalidad de Single Control, establezca el Protocolo y luego haga lo siguiente:
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Personality.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre Basic (20 canales),
Standard (96 canales), Advanced (178 canales) y Tour (216 canales).

4. Pulse <ENTER>.

Noohkhwh =

obstaculos entre el controlador y el producto. Para ver informacion sobre

Para control WDMX, asegurese de que la antena esta levantada y de que no haya
@ resolucion de problemas, consulte Restablecer WDMX.

Direccién de Inicio de Single Control
Para establecer la direccién de inicio del modo Single Control, establezca el Protocolo y siga luego estas
instrucciones:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Start Address.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccién de inicio (1-512) mediante uno de los métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direcciéon deseada.
4. Pulse <ENTER>.

Universo de Single Control
Para establecer la direccion del universo del modo Single Control utilizando Art-Net™ o sACN, configure
el Protocolo en ArtNet o sACN y luego haga lo siguiente:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Universe.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccion del universo (0—255 para Art-Net™, 0—255 para sACN) con uno de los
métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Use <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direcciéon deseada.
4. Pulse <ENTER>.
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Dual Control
En el modo de Dual Control, el Maverick Storm 1 Wash se controla con dos entradas de protocolo. Una

controla el movimiento del yugo y el zoom, asi como de los atenuadores y el obturador, y la otra controla
la salida individual del LED.

Movimiento de Dual Control

El protocolo de movimiento controla el movimiento del yugo y el zoom, asi como de los atenuadores y el
obturador. Escoja entre DMX, Art-Net™ o sACN. En este modo, las tres personalidades disponibles son:
Basic (8 canales), Standard (20 canales), y Advanced (26 canales).

Protocolo de Movimiento de Dual Control

Para seleccionar el protocolo de movimiento de Dual Control, siga las instrucciones siguientes:
Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar los Control Settings.
Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Dual Control.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Movement.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre DMX, ArtNet, o sACN.
Pulse <ENTER>.

Personalidad de Movimiento de Dual Control
Para seleccionar la personalidad de movimiento de Dual Control, establezca el Protocolo y luego haga lo
siguiente:

1. Utilice <UP> 0 <DOWN> para seleccionar Personality.

2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre Basic (8 canales), Standard

(20 canales) o Advanced (26 canales).
4. Pulse <ENTER>.

Direccion de Inicio del Movimiento de Dual Control
Para establecer la direccion de inicio del modo Movimiento de Dual Control, establezca el Protocolo y siga
luego estas instrucciones:
1. Utilice <UP> or <DOWN> para seleccionar Start Address.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccion de inicio (1-512) mediante uno de los métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direccién deseada.
4. Pulse <ENTER>.

Universo de Movimiento de Dual Control
Para establecer la direccion del universo del modo Movimiento de Dual Control utilizando Art-Net™ o
SACN, configure el Protocolo en ArtNet o sACN y luego haga lo siguiente:
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Universe.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccién del universo (0—255 para Art-Net™, 0—255 para sACN) con uno de los
métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direccién deseada.
4. Pulse <ENTER>.

©CONOOrWN =
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Pixeles de Dual Control

El protocolo de Pixeles controla la emision individual de los LED. Escoja entre DMX, Art-Net™, sACN o
Kling-Net. En este modo, las tres personalidades disponibles son: Basic (57 canales), Standard (76
canales), and Advanced (152 canales).

Protocolo de Pixeles de Dual Control

Para seleccionar el protocolo de Pixeles de Dual Control, siga las instrucciones siguientes:
Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT>, o <RIGHT> para seleccionar Control Settings.
Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o0 <DOWN> para seleccionar Dual Control.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Pixels.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre DMX, ArtNet, sACN o Kling-Net.
Pulse <ENTER>.

Personalidad de Pixeles de Dual Control
Para seleccionar la personalidad de Pixeles de Dual Control, establezca el Protocolo y luego haga lo
siguiente:

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Personality.

2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre Basic (57 canales),
Standard (76 canales) o Advanced (152 canales).
4. Pulse <ENTER>.

©WNoOOrWN =

_}I/ ArKaos Kling-Net solo puede asignarse a las personalidades Basic y Standard Pixels.

Direccion de Inicio de Pixeles de Dual Control
Para establecer la direccion de inicio del modo Pixeles de Dual Control, establezca el Protocolo y siga
luego estas instrucciones:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Start Address.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccion de inicio (1-512) mediante uno de los métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direccién deseada.
4. Pulse <ENTER>.

Universo de Pixeles de Dual Control
Para establecer la dirrecion del universo del modo Pixeles de Dual Control utilizando Art-Net™ o sACN,
configure el Protocolo en ArtNet o sACN y luego haga lo siguiente:
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Universe.
2. Pulse <ENTER>.
3. Introduzca la direccion del universo (0—255 para Art-Net™, 0—255 para sACN) con uno de los
métodos siguientes:
a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direccién deseada.
4. Pulse <ENTER>.
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Zonas para Control de Pixél

Valores Single Control
Single Control: Modo “Tour” (216 canales)

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracién
1 Movimiento panoramico 000 < 255/0-100%
2 }\illr?(;/imiento panoramico 000 © 255/0—-100%
3 Inclinacién 000 & 255|0-100%
4 Inclinacion fina 000 & 255|0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 <= 255 | Temperatura de color, 2800-10000 K
000 Sin funcion
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004|3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 = 006/4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010/8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
01 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 ©® 048|+Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 <= 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124|+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R =255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|-Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+Azul R=255 G=0 B=0-255W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|-Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 <= 255|Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin funcjén
001 < 255|Gobos (indexado)
000 & 015]Sin funcién
016 < 116 |Macros LED 1-101
Macro LED/
8 e 117 & 135|Macros LED 102
Programa automatico 136 & 237 |Programas automaticos 1-101
238 & 255|Programas automaticos 102
Macro LED/ 000 & 127|Velocidad automatica, rapido a lento
9 Velocidad programa 128 Mantener
automatico 129 & 255 Velocidad automatica, lento a rapido
10 Retardo LED integrado |000 & 255|Rapido a lento
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PROFESSIONAL Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R =156 G=18 B=0 W =63
003 < 004|3200K R =156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R =156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R =156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R =130 G=255 B=96 W = 255
01 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 < 048|+Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 <= 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0W=0
1" Color de fondo 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R =255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R =255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R =255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Azul R =255 G=0 B=0-255W=0
201 Magenta R =255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador BC 000 & 255(0-100%
13 |Atenuador fino BC 000 & 255(0-100%
14 Atenuador principal 000 & 255(0-100%
15 Atenuador principal fino [000 < 255/0-100%
000 <~ 019|Apagado
020 < 024 |Encendido
025 <« 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 < 069|Encendido
070 < 084 Estroboscopio 100—-0%, rapido a lento
085 < 089|Encendido
090 <= 104 | Estroboscopio 0—-100%, rapido a lento
105 & 109 Encendido
110 & 124 |Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129 Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100-0%, rapido a lento
16 Obturador 145 ¢ 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0—100%, rapido a lento
165 & 169 Encendido
170 & 184 Pulso estroboscopico, rapido a lento
185 & 189 Encendido
190 & 204 Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 < 209|Encendido
210 < 224 |Estroboscopio 0—-100-0%, rapido a lento
225 < 229|Encendido
230 < 244 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 <= 255|Encendido
17 Zoom 000 < 255|Ancho a estrecho
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Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion

000 < 009|Sin funcion

010 & 014 |Blackout panoramica/inclinaciéon

015 < 019|Sin funcion (reservado para usos futuros)

020 <= 024 Modo de mezcla de color RGBW (adicion)

025 <= 029 |Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)

030 < 049|Sin funcion (reservado para usos futuros)

050 < 054 |Reiniciar movimiento panoramico

055 & 059|Reiniciar inclinacién

060 & 064 |Restablecer zoom
18 |Control 065 < 069 |Sin funcion (reservado para usos futuros)

070 & 074 |Reiniciar todo

075 < 109|Sin funcion (reservado para usos futuros)

110 < 114 |Velocidad panoramica/inclinacion

115 & 119 |Velocidad baja panoramica/inclinacion

120 & 124 |Modo de ventilador lento

125 & 129|Modo ventilador al maximo

130 & 134 |Modo ventilador automético

135 & 139 Modo de atenuador ra pido

140 & 144 |Modo de atenuador lento

145 & 255|Sin funcién (reservado para usos futuros)
19 Rojo principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
20 Rojo fino principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
21 Verde principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
22 |Verde fino principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
23  |Azul principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
24  |Azul fino principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
25 Blanco principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
26 Blanco fino principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
27 Atenuador 1 000 <= 255/0-100%
28 Atenuador fino 1 000 <= 255/0-100%
29 |Rojo1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
30 |Rojofino1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
31 Verde 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
32 |Verde fino 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
33 |Azul1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
34 |Azulfino1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
35 Blanco 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
36 Blanco fino 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
37 Atenuador 2 000 <= 255/0-100%
38 Atenuador fino 2 000 <= 255/0-100%
39 |Rojo2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
40 |Rojo fino 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
41 Verde 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
42  |Verde fino 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
43 |Azul 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
44  |Azul fino 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
45 Blanco 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
46 Blanco fino 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
47 Atenuador 3 000 <= 255/0-100%
48 Atenuador fino 3 000 <= 255/0-100%
49 |Rojo 3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
50 [Rojofino3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
51 Verde 3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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52 Verde fino 3 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
53 Azul 3 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
54 Azul fino 3 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
55 Blanco 3 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
56 Blanco fino 3 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
57 Atenuador 4 000 <& 255[0-100%

58 Atenuador fino 4 000 <& 255[0-100%

59 Rojo 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
60 Rojo fino 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
61 Verde 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
62 Verde fino 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
63 Azul 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
64 Azul fino 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
65 Blanco 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
66 Blanco fino 4 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
67 Atenuador 5 000 <& 255[0-100%

68 Atenuador fino 5 000 <& 255[0-100%

69 Rojo 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
70 Rojo fino 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
71 Verde 5 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
72 Verde fino 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
73 Azul 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
74 Azul fino 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
75 Blanco 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
76 Blanco fino 5 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
77 Atenuador 6 000 <& 255[0-100%

78 Atenuador fino 6 000 <& 255[0-100%

79 Rojo 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
80 Rojo fino 6 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
81 Verde 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
82 Verde fino 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
83 Azul 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
84 Azul fino 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
85 Blanco 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
86 Blanco fino 6 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
87 Atenuador 7 000 <& 255[0-100%

88 Atenuador fino 7 000 <& 255[0-100%

89 Rojo 7 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
90 Rojo fino 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
91 Verde 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
92 Verde fino 7 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
93 Azul 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
94 Azul fino 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
95 Blanco 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
96 Blanco fino 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
97 Atenuador 8 000 & 255[0-100%

98 Atenuador fino 8 000 <& 255[0-100%

99 Rojo 8 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
100 |Rojo fino 8 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
101 [Verde 8 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
102 [Verde fino 8 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
103 |Azul 8 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
104 [Azulfino 8 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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105 |Blanco 8 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
106 [Blanco fino 8 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
107 |Atenuador 9 000 <& 255[0-100%

108 |Atenuador fino 9 000 <& 255[0-100%

109 |Rojo9 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
110 |Rojo fino 9 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
111 |Verde 9 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
112 [Verde fino 9 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
113 [Azul9 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
114 |Azul fino 9 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
115 |[Blanco 9 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
116 [Blanco fino 9 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
117 |Atenuador 10 000 <& 255[0-100%

118 |Atenuador fino 10 000 <& 255[0-100%

119 |Rojo 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
120 |Rojo fino 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
121  |[Verde 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
122 |Verde fino 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
123 |Azul 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
124 |Azul fino 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
125 |Blanco 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
126 |Blanco fino 10 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
127 |Atenuador 11 000 <& 255[0-100%

128 |Atenuador fino 11 000 <& 255[0-100%

129 |Rojo 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
130 [Rojo fino 11 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
131  |Verde 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
132 [Verde fino 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
133 |[Azul 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
134 |Azul fino 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
135 |Blanco 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
136 |Blanco fino 11 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
137 |Atenuador 12 000 <& 255[0-100%

138 |Atenuador fino 12 000 & 255[0-100%

139 |Rojo 12 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
140 |Rojo fino 12 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
141  [Verde 12 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
142 |Verde fino 12 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
143 |Azul 12 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
144 |Azul fino 12 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
145 |Blanco 12 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
146 [Blanco fino 12 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
147 |Atenuador 13 000 & 255[0-100%

148 [Atenuador fino 13 000 <& 255[0-100%

149 |Rojo 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
150 [Rojo fino 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
151 [Verde 13 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
152 [Verde fino 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
153 [Azul 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
154 [Azul fino 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
155 |Blanco 13 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
156 [Blanco fino 13 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
157 |Atenuador 14 000 <& 255[0-100%

Maverick Storm 1 Wash Manual de Usuario Rev. 2

Pagina 80 de 306



Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion

158 |Atenuador fino 14 000 <& 255[0-100%

159 [Rojo 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
160 |Rojo fino 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
161 |Verde 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
162 |Verde fino 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
163 [Azul 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
164 [Azul fino 14 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
165 [Blanco 14 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
166 |Blanco fino 14 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
167 |Atenuador 15 000 <& 255[0-100%

168 |Atenuador fino 1 000 <& 255[0-100%

169 |Rojo 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
170 |Rojo fino 15 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
171  |Verde 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
172 |Verde fino 15 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
173 [Azul 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
174 |Azul fino 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
175 [Blanco 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
176 |Blanco fino 15 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
177 |Atenuador 16 000 <& 255[0-100%

178 |Atenuador fino 16 000 <& 255[0-100%

179 |Rojo 16 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
180 [Rojo fino 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
181 [Verde 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
182 |Verde fino 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
183 [Azul 16 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
184 [Azul fino 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
185 [Blanco 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
186 |Blanco fino 16 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
187 |Atenuador 17 000 <& 255[0-100%

188 |Atenuador fino 17 000 <& 255[0-100%

189 |Rojo 17 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
190 |Rojo fino 17 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
191 [Verde 17 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
192 |Verde fino 17 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
193 [Azul 17 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
194 |Azul fino 17 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
195 |Blanco 17 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
196 |Blanco fino 17 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
197 |Atenuador 18 000 <& 255[0-100%

198 |Atenuador fino 18 000 <& 255[0-100%

199 |Rojo 18 000 © 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
200 |Rojo fino 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
201 [Verde 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
202 |Verde fino 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
203 |Azul 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
204 |Azul fino 18 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
205 |[Blanco 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
206 |Blanco fino 18 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
207 |Atenuador 19 000 <& 255[0-100%

208 |Atenuador fino 19 000 <& 255[0-100%

209 |Rojo 19 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
210 |Rojo fino 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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211 |Verde 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
212 |Verde fino 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
213 [Azul 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
214 |Azul fino 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
215 [Blanco 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
216 |Blanco fino 19 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%

Single Control: Modo “Advanced” (178 canales)

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
1 Movimiento panoramico [000 & 255|0-100%
2 }\illr?(;/imiento panoramico 000 © 255 0-100%
3 Inclinacién 000 & 255|0-100%
4 Inclinacion fina 000 & 255|0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 < 255 |Temperatura de color, 2800—-10000 K
000 Sin funcion
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G =141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G =141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W =255
01 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 & 048|+ Verde R=0 G=0-255 B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarilo R=255 G=255 B=0 W=20
126 & 162|-Verde R=255 G=255-0 B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238 |- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255 |Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin funcjén
001 & 255 |Gobos (indexado)
000 & 015]|Sin funcién
016 & 116 |[Macros LED 1-101
Macro LED/
8 o 117 < 135 Macros LED 102
Programa automatico 136 < 237 |Programas automaticos 1-101
238 & 255 |Programas automaticos 102
Velocidad de macro 000 & 127 |Velocidad automatica, rapida a lenta
9 LED/Programa 128 Mantener
automatico 129 & 255 |Velocidad automatica, lenta a rapida
10 Retardo LED integrado |000 < 255 |Rapido a lento
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PROFESSIONAL Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G =141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G =141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
01 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 < 048|+ Verde R=0 G=0-255 B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0W=0
1" Color de fondo 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|-Verde R=255 G=255-0 B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238 |- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255 |Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador fondo 000 & 255|0-100%
13  |Atenuador fino fondo 000 & 255|0-100%
14 Atenuador principal 000 & 255|0-100%
15 Atenuado fino principal [000 & 255|0-100%
000 & 019 |Apagado
020 <~ 024 \Encendido
025 « 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 <« 069 Encendido
070 < 084 |Estroboscopio 100-0%, rapido a lento
085 « 089 Encendido
090 < 104 |Estroboscopio 0—100%, rapido a lento
105 & 109 |Encendido
110 & 124 Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129|Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100—0%, rapido a lento
16 Obturador 145 ¢ 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0—100%, rapido a lento
165 & 169 |Encendido
170 & 184 |Pulso estroboscopico, rapido a lento
185 & 189 |Encendido
190 & 204 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 < 209 |[Encendido
210 & 224 |Estroboscopio 0—100-0%, rapido a lento
225 & 229 |Encendido
230 <& 244 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 & 255 |Encendido
17 Zoom 000 « 255|Ancho a estrecho
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Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion

000 < 009|Sin funcién

010 & 014 |Blackout panoramicalinclinacién

015 < 019|Sin funcién (reservado para usos futuros)

020 < 024 |Modo de mezcla de color RGBW (adicion)

025 < 029 |Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)

030 < 049 |Sin funcién (reservado para usos futuros)

050 « 054 |Reiniciar movimiento panoramico

055 & 059 |Reiniciar inclinacion

060 < 064 Restablecer zoom
18 |Control 065 < 069 |Sin funcién (reservado para usos futuros)

070 & 074 |Reiniciar todo

075 < 109 |Sin funcién (reservado para usos futuros)

110 & 114 | Velocidad panoramica/inclinacion

115 & 119 |Velocidad baja panoramica/inclinacion

120 < 124 |Modo de ventilador lento

125 <~ 129 |Modo ventilador al maximo

130 <~ 134 |Modo ventilador automatico

135 & 139|Modo de atenuador ra pido

140 < 144 |Modo de atenuador lento

145 & 255 |Sin funcion (reservado para usos futuros)
19 Rojo principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
20 Rojo fino principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
21 Verde principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
22 |Verde fino principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—0%
23  |Azul principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
24  |Azul fino principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
25 Blanco principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
26 Blanco fino principal 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
27 |Rojo 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
28 |Rojo fino 1 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—0%
29 |Verde1 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
30 |Verde fino 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
31 Azul 1 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
32 |Azulfino1 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
33 Blanco 1 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
34 Blanco fino 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
35 Rojo 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
36 Rojo fino 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
37 |Verde 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
38 |Verde fino 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
39 |Azul 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
40 |Azulfino 2 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
41 Blanco 2 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
42 Blanco fino 2 000 <= 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
43 Rojo 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
44 |Rojo fino 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
45 |Verde 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
46 |Verde fino 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
47 |Azul 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
48 |Azulfino 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
49 Blanco 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—0%
50 Blanco fino 3 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
51 Rojo 4 000 < 255[Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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A 4
,[:Roﬂsl!!,gu Funcionamiento
Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
52 Rojo fino 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
53 Verde 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
54 |Verde fino 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
55 Azul 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
56 Azul fino 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
57 Blanco 4 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
58 Blanco fino 4 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
59 Rojo 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
60 Rojo fino 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
61 Verde 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
62 Verde fino 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
63 Azul 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
64 [Azulfino5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
65 Blanco 5 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
66 Blanco fino 5 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
67 Rojo 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
68 Rojo fino 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
69 Verde 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
70 Verde fino 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
71 Azul 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
72 Azul fino 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
73 Blanco 6 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
74 Blanco fino 6 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
75 Rojo 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
76 Rojo fino 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
77 Verde 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
78 Verde fino 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
79 Azul 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
80 Azul fino 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
81 Blanco 7 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
82 Blanco fino 7 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
83 Rojo 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
84 Rojo fino 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
85 Verde 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
86 Verde fino 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
87 Azul 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
88 Azul fino 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
89 Blanco 8 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
90 Blanco fino 8 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
91 Rojo 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
92 Rojo fino 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
93 Verde 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
94 |Verde fino 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
95 Azul 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
96 Azul fino 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
97 Blanco 9 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
98 Blanco fino 9 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
99 Rojo 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
100 [Rojo fino 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
101 |Verde 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
102 [Verde fino 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
103 |Azul 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
104 [Azul fino 10 000 & 255 |Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
105 |Blanco 10 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
106 |Blanco fino 10 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
107 |Rojo 11 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
108 [Rojo fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
109 |Verde 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
110 |Verde fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
111 |Azul 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
112 |Azul fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
113 |Blanco 11 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
114 |Blanco fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
115 [Rojo 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
116 |Rojo fino 12 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
117 |Verde 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
118 |Verde fino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
119 [Azul 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
120 |Azulfino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
121 |Blanco 12 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
122 |Blanco fino 12 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
123 |Rojo 13 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
124 |Rojo fino 13 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
125 |Verde 13 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
126 |Verde fino 13 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
127 |Azul 13 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
128 |Azul fino 13 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
129 |Blanco 13 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
130 |Blanco fino 13 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
131 |Rojo 14 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
132 [Rojo fino 14 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
133 |Verde 14 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
134 |Verde fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
135 |Azul 14 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
136 |Azul fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
137 |Blanco 14 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
138 |[Blanco fino 14 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
139 |Rojo 15 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
140 [Rojo fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
141 |Verde 15 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
142 |Verde fino 15 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
143 |Azul 15 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
144 |Azul fino 15 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
145 |Blanco 15 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
146 [Blanco fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
147 |Rojo 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
148 |Rojo fino 16 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
149 |Verde 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
150 [Verde fino 16 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
151 |Azul 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
152 [Azul fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
153 |Blanco 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
154 [Blanco fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
155 |Rojo 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
156 |Rojo fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
157 |Verde 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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Enopessmmu_ Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
158 |Verde fino 17 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
159 |Azul 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
160 |Azul fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
161 |Blanco 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
162 |Blanco fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
163 |[Rojo 18 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
164 |Rojo fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
165 |Verde 18 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
166 |Verde fino 18 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
167 |Azul 18 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
168 |Azul fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
169 |Blanco 18 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
170 |Blanco fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
171  |Rojo 19 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
172 |Rojo fino 19 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
173 |Verde 19 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
174 |Verde fino 19 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
175 |Azul 19 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
176 |Azul fino 19 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
177 |Blanco 19 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
178 |Blanco fino 19 000 < 255 |Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Single Control: Modo “Standard” (96 canales)

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
Movimiento
1 panoramico 000 < 255/0-100%
Movimiento
2 panoramico fino 000 © 255/0-100%
3 Inclinacion 000 <& 255(0-100%
4 Inclinacion fina 000 & 255(0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 <= 255|Temperatura de color, 2800-10000 K
000 Sin funcion
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
011 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarilo R=255 G=255 B=0 W=0
126 <& 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 <& 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 <& 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 < 255 Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin func'io'n
001 & 255|Gobos (indexado)
000 < 015]Sin funcién
016 <> 116 |Macros LED 1-101
Macro LED/
8 ces 117 & 135|Macros LED 102
Programa automatico 136 & 237|Programas automaticos 1-101
238 & 255|Programas automaticos 102
Velocidad de macro 000 < 127 |Velocidad automatica, rapida a lenta
9 LED/ Programa 128 Mantener
automatico 129 & 255|Velocidad automatica, lenta a rapida
10 Retardo LED integrado 000 ¢ 255|Rapido a lento
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CHAU

PROFESSIONAL

Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 <= 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 <~ 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Color de fondo 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 Ww=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 Ww=0
164 < 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador fondo 000 & 255[0-100%
13 Atenuador principal 000 & 255[0-100%
000 & 019|Apagado
020 < 024 |Encendido
025 « 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 < 069|Encendido
070 < 084 |Estroboscopio 100—0%, rapido a lento
085 < 089|Encendido
090 < 104 |Estroboscopio 0—100%, rapido a lento
105 & 109 Encendido
110 & 124 |Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129 Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100-0%, rapido a lento
14 Obturador 145 & 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0-100%, rapido a lento
165 < 169 Encendido
170 < 184 Pulso estroboscopico, rapido a lento
185 & 189 Encendido
190 & 204 Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 < 209|Encendido
210 < 224 |Estroboscopio 0—100-0%, rapido a lento
225 < 229|Encendido
230 < 244 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 < 255|Encendido
15 Zoom 000 < 255|Ancho a estrecho
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Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion

000 < 009|Sin funcion

010 & 014 |Blackout panoramica/inclinacién

015 < 019|Sin funcion (reservado para usos futuros)

020 < 024 Modo de mezcla de color RGBW (adicion)

025 < 029 Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)

030 < 049 |Sin funcion (reservado para usos futuros)

050 « 054 |Reiniciar movimiento panoramico

055 & 059 |Reiniciar inclinacién

060 < 064 |Restablecer zoom
16 |Control 065 < 069 |Sin funcion (reservado para usos futuros)

070 & 074 |Reiniciar todo

075 < 109 |Sin funcion (reservado para usos futuros)

110 < 114 |Velocidad panoramica/inclinacion

115 & 119 |Velocidad baja panoramica/inclinacion

120 & 124 |Modo de ventilador lento

125 & 129|Modo ventilador al maximo

130 & 134 |Modo ventilador automatico

135 & 139 Modo de atenuador ra pido

140 & 144 |Modo de atenuador lento

145 & 255|Sin funcién (reservado para usos futuros)
17 Rojo principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
18 |Verde principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
19 Blue principal 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
20 Blanco principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
21 Rojo 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
22 |Verde 1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
23  |Azul1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
24 |Blanco1 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
25 |Rojo2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
26 |Verde 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
27 |Azul 2 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
28 Blanco 2 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
29 |Rojo3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
30 |Verde3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
31 Azul 3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
32 Blanco 3 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
33 |Rojo4 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
34 |Verde 4 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
35 |Azul4 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
36 Blanco 4 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
37 |Rojo5 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
38 |Verde 5 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
39 |Azul5 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
40 Blanco 5 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
41 Rojo 6 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
42 |Verde 6 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
43 |Azul 6 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
44 |Blanco 6 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
45 |Rojo7 000 <= 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
46 |Verde7 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
47 |Azul 7 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
48 Blanco 7 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
49 |Rojo 8 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
50 Verde 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
51 Azul 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
52 Blanco 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
53 Rojo 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
54 |Verde 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
55 Azul 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
56 Blanco 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
57 Rojo 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
58 Verde 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
59 Azul 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
60 Blanco 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
61 Rojo 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
62 Verde 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
63 Azul 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
64 Blanco 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
65 Rojo 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
66 Verde 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
67 Azul 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
68 Blanco 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
69 Rojo 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
70 Verde 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
71 Azul 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
72 Blanco 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
73 Rojo 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
74 |Verde 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
75 Azul 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
76 Blanco 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
77 Rojo 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
78 Verde 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
79 Azul 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
80 Blanco 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
81 Rojo 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
82 Verde 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
83 Azul 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
84 Blanco 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
85 Rojo 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
86 Verde 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
87 Azul 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
88 Blanco 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
89 Rojo 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
90 Verde 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
91 Azul 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
92 Blanco 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
93 Rojo 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
94 [Verde 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
95 Azul 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
96 Blanco 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Single Control: Modo “Basic” (20 canales)

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracién
Movimiento
1 panoramico 000 < 255/0-100%
Movimiento
2 panoramico fino 000 « 255/0-100%
3 Inclinacion 000 <~ 255(0-100%
4 Inclinacion fina 000 < 255(0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 <= 255|Temperatura de color, 2800-10000 K
000 Sin funcion
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W =255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
011 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200|+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 < 255|Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin funclién
001 & 255|Gobos (indexado)
000 < 015]Sin funcién
016 < 116 |Macros LED 1-101
Macro LED/
8 o 117 & 135|Macros LED 102
Programa automatico 136 < 237 |Programas automaticos 1-101
238 & 255|Programas automaticos 102
Velocidad de macro 000 & 127 |Velocidad automatica, rapida a lenta
9 LED/Programa 128 Mantener
automatico 129 &> 255|Velocidad automatica, lenta a rapida
10 Retardo LED integrado | 000 < 255 Rapido a lento
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Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 <= 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 <~ 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 <= 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Color de fondo 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 Ww=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador fondo 000 & 255/0-100%
13 Atenuador principal 000 & 255/0-100%
000 & 019|Apagado
020 < 024 |Encendido
025 « 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 < 069|Encendido
070 < 084 |Estroboscopio 100—0%, rapido a lento
085 < 089|Encendido
090 < 104 |Estroboscopio 0—100%, rapido a lento
105 & 109 |Encendido
110 & 124 |Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129 |Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100-0%, rapido a lento
14 Obturador 145 ¢ 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0-100%, rapido a lento
165 & 169 | Encendido
170 & 184 |Pulso estroboscodpico, rapido a lento
185 & 189 |Encendido
190 & 204 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 <& 209 |Encendido
210 < 224 |Estroboscopio 0—100—0%, rapido a lento
225 & 229 |Encendido
230 <& 244 Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 & 255|Encendido
15 Zoom 000 « 255|Ancho a estrecho
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Funcionamiento PROFESSIONAL
Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 < 009 |Sin funcion
010 & 014 |Blackout panoramica/inclinaciéon
015 < 019|Sin funcion (reservado para usos futuros)
020 < 024 Modo de mezcla de color RGBW (adicion)
025 < 029 |Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)
030 < 049 Sin funcion (reservado para usos futuros)
050 « 054 |Reiniciar movimiento panoramico
055 & 059 |Reiniciar inclinacién
060 < 064 |Restablecer zoom
16 |Control 065 < 069 |Sin funcion (reservado para usos futuros)
070 & 074 |Reiniciar todo
075 < 109 Sin funcion (reservado para usos futuros)
110 & 114 |Velocidad panoramica/inclinacién
115 & 119 |Velocidad baja panoramicalinclinacion
120 < 124 Modo de ventilador lento
125 <~ 129 |Modo ventilador al maximo
130 < 134 Modo ventilador automatico
135 & 139|Modo de atenuador ra pido
140 <~ 144 |Modo de atenuador lento
145 & 255/ Sin funcién (reservado para usos futuros)
17 Rojo principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
18 |Verde principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
19 |Azul principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
20 Blanco principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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PROFESSIONAL

Valores “Dual Control Movement”
Dual Control: Modo “Advanced Movement” (26 canales)

Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
Movimiento
1 panoramico 000 < 255|0-100%
Movimiento
2 panoramico fino 000 < 255/0-100%
3 Inclinacién 000 & 255|/0-100%
4 Inclinacion fina 000 & 255|/0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 <= 255|Temperature de color, 2800-10000 K
000 Sin funcion
001 & 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=20
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=20
126 <& 162 |- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin func_i(’)n
001 & 255|Gobos (indexado)
000 & 015][Sin funcién
016 <> 116 |Macros LED 1-101
Macro LED/
8 ce: 117 & 135|Macros LED 102
Programa automatico 136 & 237|Programas automaticos 1-101
238 & 255|Programas automaticos 102
Velocidad de macro 000 < 127 |Velocidad automatica, rapida a lenta
9 LED/Programa 128 Mantener
automatico 129 © 255 Velocidad automatica, lenta a rapida
10 Retardo LED integrado |000 & 255|Rapido a lento
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Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 <= 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006|4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 < 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Color de fondo 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarilo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 < 200 |+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 < 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador fondo 000 & 255[0-100%
13 Atenuador fino fondo [000 < 255|0-100%
14 Atenuador principal 000 & 255[0-100%
Atenuador fino
15 principal 000 < 255/0-100%
000 <~ 019|Apagado
020 < 024 |Encendido
025 « 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 < 069|Encendido
070 < 084 |Estroboscopio 100—0%, rapido a lento
085 < 089|Encendido
090 < 104 |Estroboscopio 0-100%, rapido a lento
105 & 109 Encendido
110 & 124 |Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129 Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100-0%, rapido a lento
16 Obturador 145 & 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0-100%, rapido a lento
165 < 169 Encendido
170 & 184 Pulso estroboscopico, rapido a lento
185 & 189 Encendido
190 & 204 Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 < 209|Encendido
210 < 224 |Estroboscopio 0—-100-0%, rapido a lento
225 < 229|Encendido
230 < 244 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 < 255|Encendido
17 Zoom 000 < 255|Ancho a estrecho
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CHAU

PROFESSIONAL

Funcionamiento

Canal

Funcién

Valor

Porcentaje/Configuracion

18

Control

000 < 009
010 & 014
015 < 019
020 < 024
025 < 029
030 < 049
050 < 054
055 < 059
060 < 064
065 < 069
070 & 074
075 < 109
110 ® 114
115 & 119
120 & 124
125 & 129
130 & 134
135 & 139
140 & 144
145 & 255

Sin funcion

Blackout panoramica/inclinacion

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Modo de mezcla de color RGBW (adicion)
Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)
Sin funcion (reservado para usos futuros)
Reiniciar movimiento panoramico
Reiniciar inclinacion

Restablecer zoom

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Reiniciar todo

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Velocidad panoramica/inclinacion
Velocidad baja panoramica/inclinacion
Modo de ventilador lento

Modo ventilador al maximo

Modo ventilador automatico

Modo de atenuador ra pido

Modo de atenuador lento

Sin funcion (reservado para usos futuros)

19

Rojo principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%

20

Rojo fino principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%

21

Verde principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%

22

Verde fino principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%

23

Azul principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%

24

Azul fino principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%

25

Blanco principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%

26

Blanco fino principal

000 & 255

Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Dual Control: Modo “Standard Movement” (20 canales)

Canal |Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
Movimiento
1 panoramico 000 & 255|0-100%
Movimiento
2 panoramico fino 000 < 255/0-100%
3 Inclinacion 000 & 255|0-100%
4 Inclinacion fina 000 & 255|/0-100%
5 cTC 000 Sin funcion
001 < 255|Temperature de color, 2800-10000 K
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 < 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008 |5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 <~ 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 < 048+ Verde R=0 G=0-255B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
6 Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=0
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 & 247|Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
7 Gobo 000 Sin func.ién
001 & 255|Gobos (indexado)
000 & 015]Sin funcion
016 < 116 |Macros LED 1-101
Macro LED/
8 s 117 & 135 Macros LED 102
Programa automatico 136 & 237 |Programas automaticos 1-101
238 & 255 |Programas automaticos 102
Velocidad de macro 000 < 127|Velocidad automatica, rapida a lenta
9 LED/Programa 128 Mantener
automatico 129 & 255 Velocidad automatica, lenta a rapida
10 Retardo LED integrado | 000 <~ 255|Rapido a lento
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Funcionamiento

Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 Sin funcion
001 < 002|2700K R=156 G=118 B=0 W =63
003 <= 004 |3200K R=156 G=141 B=5 W =89
005 < 006 |4200K R=156 G=141 B=14 W = 255
007 < 008|5600K R=156 G=207 B=54 W = 255
009 <~ 010|8000K R=130 G=255 B=96 W = 255
oM Azul R=0 G=0 B=255 W=0
012 <= 048+ Verde R=0 G=0-2565B=255 W=0
049 Cian R=0 G=255 B=255 W=0
050 < 086 |- Azul R=0 G=255 B=255-0 W=0
1" Color 087 Verde R=0 G=255 B=0 W=0
088 < 124 |+ Rojo R=0-255 G=255 B=0 W=20
125 Amarillo R=255 G=255 B=0 W=0
126 & 162|- Verde R=255 G=255-0B=0 W=0
163 Rojo R=255 G=0 B=0 W=0
164 & 200|+ Azul R=255 G=0 B=0-255 W=0
201 Magenta R=255 G=0 B=255 W=0
202 & 238|- Rojo R=255-0 G=0 B=255 W=0
239 Azul R=0 G=0 B=255 W=0
240 < 247 |Cambio de color, rapido a lento
248 & 255|Salto de color, rapido a lento
12 Atenuador fondo 000 & 255/0-100%
13 Atenuador principal 000 & 255/0-100%
000 & 019|Apagado
020 < 024 |Encendido
025 « 064 |Estroboscopio, rapido a lento
065 < 069|Encendido
070 < 084 |Estroboscopio 100—0%, rapido a lento
085 < 089|Encendido
090 < 104 |Estroboscopio 0—100%, rapido a lento
105 & 109 |Encendido
110 & 124 |Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
125 & 129 |Encendido
130 & 144 |Estroboscopica aleatoria 100-0%, rapido a lento
14 |Obturador 145 ¢ 149 Encendido
150 & 164 |Estroboscopica aleatoria 0-100%, rapido a lento
165 & 169 | Encendido
170 & 184 |Pulso estroboscodpico, rapido a lento
185 & 189 |Encendido
190 & 204 |Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
205 <& 209 |Encendido
210 < 224 |Estroboscopio 0—100—0%, rapido a lento
225 & 229 |Encendido
230 <& 244 Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
245 & 255|Encendido
15 Zoom 000 « 255|Ancho a estrecho
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Funcionamiento PROFESSIONAL
Canal [Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
000 < 009 |Sin funcion
010 & 014 |Blackout panoramica/inclinaciéon
015 < 019|Sin funcion (reservado para usos futuros)
020 < 024 Modo de mezcla de color RGBW (adicion)
025 < 029 |Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)
030 < 049 Sin funcion (reservado para usos futuros)
050 « 054 |Reiniciar movimiento panoramico
055 & 059 |Reiniciar inclinacién
060 < 064 |Restablecer zoom
16 |Control 065 < 069 |Sin funcion (reservado para usos futuros)
070 & 074 |Reiniciar todo
075 < 109 Sin funcion (reservado para usos futuros)
110 & 114 |Velocidad panoramica/inclinacién
115 & 119 |Velocidad baja panoramicalinclinacion
120 < 124 Modo de ventilador lento
125 <~ 129 |Modo ventilador al maximo
130 < 134 Modo ventilador automatico
135 & 139|Modo de atenuador ra pido
140 <~ 144 |Modo de atenuador lento
145 & 255/ Sin funcién (reservado para usos futuros)
17 Rojo principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
18 |Verde principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
19 |Azul principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
20 Blanco principal 000 < 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
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PROFESSIONAL

Funcionamiento

Dual Control: Modo “Basic Movement”

Canal |Funcion Valor

(8 canales)
Porcentaje/Configuracion

1 Movimiento panoramico [000 & 255

0-100%

Movimiento panoramico

fino 000 & 255

0-100%

Inclinaciéon 000 & 255

0-100%

Inclinacion fina 000 & 255

0-100%

aAbhw N

Atenuador principal 000 <~ 255

0-100%

000 < 019
020 < 024
025 < 064
065 < 069
070 < 084
085 < 089
090 < 104
105 & 109
110 & 124
125 & 129
130 & 144
145 & 149
150 & 164
165 & 169
170 & 184
185 & 189
190 & 204
205 & 209
210 & 224
225 & 229
230 & 244
245 & 255

Obturador

Apagado

Encendido

Estroboscopio, rapido a lento

Encendido

Estroboscopio 100-0%, rapido a lento
Encendido

Estroboscopio 0-100%, rapido a lento
Encendido

Estroboscopica aleatoria, rapido a lento
Encendido

Estroboscopica aleatoria 100—0%, rapido a lento
Encendido

Estroboscopica aleatoria 0-100%, rapido a lento
Encendido

Pulso estroboscdpico, rapido a lento
Encendido

Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
Encendido

Estroboscopio 0-100-0%, rapido a lento
Encendido

Estroboscopio de pulso aleatorio, rapido a lento
Encendido

Zoom 000 <& 255

Ancho a estrecho

000 < 009
010 < 014
015 < 019
020 < 024
025 < 029
030 < 049
050 < 054
055 < 059
060 < 064
065 < 069
070 < 074
075 < 109
110 & 114
115 & 119
120 & 124
125 & 129
130 & 134
135 & 139
140 & 144
145 & 255

Control

Sin funcion

Blackout panoramica/inclinacion

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Modo de mezcla de color RGBW (adicion)
Modo de mezcla de color CMY (R=C, G=M, B=Y)
Sin funcion (reservado para usos futuros)
Reiniciar movimiento panoramico
Reiniciar inclinacion

Restablecer zoom

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Reiniciar todo

Sin funcion (reservado para usos futuros)
Velocidad panoramica/inclinacion
Velocidad baja panoramica/inclinacion
Modo de ventilador lento

Modo ventilador al maximo

Modo ventilador automatico

Modo de atenuador ra pido

Modo de atenuador lento

Sin funcion (reservado para usos futuros)

Pagina 101 de 306

Maverick Storm 1 Wash Manual de Usuario Rev. 2



Funcionamiento

Valores “Dual Control Pixels”
Dual Control: Modo “Advanced Pixels” (152 canales)

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
1 Rojo 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—0%
2 Rojo fino 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
3 Verde 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
4 Verde fino 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
5 Azul 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
6 Azul fino 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
7 Blanco 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
8 Blanco fino 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
9 Rojo 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
10 Rojo fino 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
1 Verde 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
12 Verde fino 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
13 Azul 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
14 |Azul fino 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
15 Blanco 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
16 Blanco fino 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
17 Rojo 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
18 Rojo fino 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
19 Verde 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
20 Verde fino 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
21 Azul 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
22 Azul fino 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
23 Blanco 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
24 Blanco fino 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
25 Rojo 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
26 Rojo fino 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
27 Verde 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
28 Verde fino 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
29 Azul 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
30 Azul fino 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
31 Blanco 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
32 Blanco fino 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
33 Rojo 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
34 Rojo fino 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
35 Verde 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
36 Verde fino 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
37 Azul 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
38 Azul fino 5 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
39 Blanco 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
40 Blanco fino 5 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
a1 Rojo 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
42 Rojo fino 6 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
43 Verde 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
44  |Verde fino 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
45 Azul 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
46 Azul fino 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
47 Blanco 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
48 Blanco fino 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
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Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
49 Rojo 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
50 Rojo fino 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
51 Verde 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
52 Verde fino 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
53 Azul 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
54 [Azulfino7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
55 Blanco 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
56 Blanco fino 7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
57 Rojo 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
58 Rojo fino 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
59 Verde 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
60 Verde fino 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
61 Azul 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
62 Azul fino 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
63 Blanco 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
64 Blanco fino 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
65 Rojo 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
66 Rojo fino 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
67 Verde 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
68 Verde fino 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
69 Azul 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
70 Azul fino 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
71 Blanco 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
72 Blanco fino 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
73 Rojo 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
74 Rojo fino 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
75 Verde 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
76 Verde fino 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
77 Azul 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
78 Azul fino 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
79 Blanco 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
80 Blanco fino 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
81 Rojo 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
82 Rojo fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
83 Verde 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
84 |Verde fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
85 Azul 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
86 Azul fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
87 Blanco 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
88 Blanco fino 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
89 Rojo 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
90 Rojo fino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
91 Verde 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
92 Verde fino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
93 Azul 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
94 |Azul fino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
95 Blanco 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
96 Blanco fino 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
97 Rojo 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
98 Rojo fino 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
99 Verde 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
100 [Verde fino 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
101 |Azul 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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Funcionamiento

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
102 |Azul fino 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
103 |Blanco 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
104 |Blanco fino 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
105 |Rojo 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
106 [Rojo fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
107 |Verde 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
108 |Verde fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
109 |Azul 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
110 [Azul fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
111 [Blanco 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
112 |Blanco fino 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
113 |Rojo 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
114  |Rojo fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
115 |Verde 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
116 |Verde fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
117 |Azul 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
118 |Azul fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
119 |Blanco 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
120 |Blanco fino 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
121 |Rojo 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
122 [Rojo fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
123 |Verde 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
124 |Verde fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
125 |Azul 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
126 |Azul fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
127 |Blanco 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
128 |Blanco fino 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
129 [Rojo 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
130 |Rojo fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
131  |Verde 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
132 |Verde fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
133 |Azul 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
134 |Azul fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
135 |[Blanco 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
136 |Blanco fino 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
137 |[Rojo 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
138 |Rojo fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
139 |Verde 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
140 |Verde fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
141 |Azul 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
142 |Azul fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
143 |Blanco 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
144 [Blanco fino 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
145 [Rojo 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
146 |Rojo fino 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
147 |Verde 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
148 [Verde fino 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
149 |Azul 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
150 |Azulfino 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
151 |Blanco 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
152 [Blanco fino 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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PROFESSIONAL

Funcionamiento

Dual Control: Modo “Standard Pixels” (76 canales)

Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
1 Rojo 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
2 Verde 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
3 Azul 1 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
4 Blanco 1 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
5 Rojo 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
6 Verde 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
7 Azul 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
8 Blanco 2 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
9 Rojo 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
10 Verde 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
1 Azul 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
12 Blanco 3 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100-0%
13 Rojo 4 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
14  |Verde 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
15 Azul 4 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
16 Blanco 4 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
17 Rojo 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
18 Verde 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
19 Azul 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
20 Blanco 5 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
21 Rojo 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
22 Verde 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
23 Azul 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
24 Blanco 6 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
25 Rojo 7 000 & 255|Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
26 Verde 7 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
27 Azul 7 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
28 Blanco 7 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—-0%
29 Rojo 8 000 & 255/Modo RGBW: 0-100% / Modo CMY: 100—-0%
30 Verde 8 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
31 Azul 8 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—0%
32 Blanco 8 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
33 Rojo 9 000 & 255/Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—-0%
34 |Verde9 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
35 Azul 9 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
36 Blanco 9 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
37 Rojo 10 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
38 Verde 10 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
39 Azul 10 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
40 Blanco 10 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
41 Rojo 11 000 & 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
42 Verde 11 000 & 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—-0%
43 Azul 11 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
44 Blanco 11 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
45 Rojo 12 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
46 Verde 12 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
47 Azul 12 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
48 Blanco 12 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
49 Rojo 13 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
50 Verde 13 000 & 255/Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100—-0%
51 Azul 13 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
52 Blanco 13 000 & 255/Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100—-0%
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Funcionamiento

Canal |Funcién Valor |Porcentaje/Configuracion
53 [Rojo 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
54  [Verde 14 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
55 |Azul 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
56 [Blanco 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
57 [Rojo 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
58 [Verde 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
59 |Azul 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
60 [Blanco 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
61 Rojo 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
62 [Verde 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
63 |Azul 16 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
64 [Blanco 16 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
65 [Rojo 17 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
66 |Verde 17 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
67 [Azul 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
68 |Blanco 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
69 [Rojo 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
70 [Verde 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
71 [Azul 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
72 |Blanco 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
73  |[Rojo 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
74 [Verde 19 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
75 [Azul 19 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
76 |Blanco 19 000 <= 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
Dual Control: Modo “Basic Pixels” (57 canales)
Canal [Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
1 Rojo 1 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
2 Verde 1 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
3 Azul 1 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
4 Rojo 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
5 Verde 2 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
6 Azul 2 000 <& 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
7 Rojo 3 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
8 Verde 3 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
9 Azul 3 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
10 |Rojo4 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
11 |Verde 4 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
12 [Azul4 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
13  |Rojo 5 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
14 |Verde 5 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
15  [Azul 5 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
16 |[Rojo 6 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
17  [Verde 6 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
18 [Azul 6 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
19 |Rojo7 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
20 [Verde7 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
21 [Azul7 000 < 255|Modo RGBW: 0—-100% / Modo CMY: 100-0%
22 |Rojo8 000 <& 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
23  [Verde 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
24 [Azul 8 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
25 |Rojo9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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Canal |Funcion Valor |Porcentaje/Configuracion
26 Verde 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
27 Azul 9 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
28 Rojo 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
29 Verde 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
30 Azul 10 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
31 Rojo 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
32 Verde 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
33 Azul 11 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
34 Rojo 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
35 Verde 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
36 Azul 12 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
37 Rojo 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
38 Verde 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
39 Azul 13 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
40 Rojo 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
41 Verde 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
42 Azul 14 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
43 Rojo 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
44  |Verde 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
45 Azul 15 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
46 Rojo 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
47 Verde 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
48 Azul 16 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
49 Rojo 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
50 Verde 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
51 Azul 17 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
52 Rojo 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
53 Verde 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
54 [Azul 18 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
55 Rojo 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
56 Verde 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
57 Azul 19 000 < 255|Modo RGBW: 0—100% / Modo CMY: 100-0%
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Configuracion de Ajustes de Funcionamiento

Pantalla de Inicio

El Maverick Storm 1 Wash tiene una pantalla de inicio que muestra los protocolos, personalidades,
direcciones de inicio, direcciones IP y universos actuales. Para ver la pantalla de inicio, pulse <MENU>
repetidamente hasta que aparezca en la pantalla. Desde la pantalla de inicio, toque cualquiera de los
botones del menu para saltar inmediatamente a cualquier parte del menu (p. €j., personalidad, direccion
de inicio o universo) o pulse <ENTER> para llegar al menu principal.

Modo de Prueba

Prueba Automatica
Para realizar una prueba automatica de las funciones del Maverick Storm 1 Wash, siga estas
instrucciones:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
2. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o0 <RIGHT> para seleccionar Test Mode .
3. Pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Auto test.
5. Pulse <ENTER>.

Prueba Manual

Para probar las funciones del producto manualmente, haga lo siguiente:

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Test Mode .
Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Manual Test.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar la funcién que vaya a probar.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <RIGHT>, <DOWN> o0 <LEFT> para aumentar o disminuir el valor.
Pulse <ENTER>.

NGO~ WN =

Instalacion

Para llegar al menu Instalacion, siga las instrucciones siguientes:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
2. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Setup.
3. Pulse <ENTER>.

Configuracién de Red

Para llegar al menu Configuracién de red, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Network Settings.
3. Pulse <ENTER>.

Modo IP
La direccién IP del Maverick Storm 1 Wash se puede establecer manualmente, por la red, o a una
direccion estatica preconfigurada, especifica para cada producto. Para configurar el modo de IP, siga las
instrucciones siguientes:
1. Desplacese al menu Configuraciéon de Red.
2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar IP Mode.
3. Pulse <ENTER>.
4, Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para escoger entre:
. Manual — configurar la direccién IP con el panel de control
. DHCP - la red establece la direccion IP
. Static — una direccidn estatica preconfigurada, especifica para cada producto
5. Pulse <ENTER>.
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Direccion IP

En el modo de IP Manual, hay que asignar la direccion IP a través del menu del producto. Para configurar
la direccion IP en el modo de IP Manual, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Configuracién de Red.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar IpAddress.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Introduzca la direccion IP (de 000.000.000.000 a 255.255.255.255) usando los botones del menu:

a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el byte (conjunto de tres numeros) que necesite cambiar.
b. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor.

c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Mascara de Subred

En el modo de IP Manual, hay que asignar la mascara de subred a través del menu del producto. Para
configurar la mascara de subred en el modo de IP Manual, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Configuracién de Red.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar SubMask o toque la pantalla donde pone SubMask.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Introduzca la Mascara de Subred (de 000.000.000.000 a 255.255.255.255) usando los botones
del menu:

a. Utilice <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el byte (conjunto de tres nimeros) que necesite cambiar.
b. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor.

c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.

5. Pulse <ENTER>.

En los modos DHCP o IP estatica, los ajustes del menu IP y Mascara de subred no
afectan al producto.

swh =

swh =

Orientaciéon Panoramical/lnclinacion
Para configurar si la orientacién panoramica o de inclinaciéon es normal o invertida:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> o <DOWN> para seleccionar Pan Reverse o Tilt Reverse.
3. Pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (orientacindn normal) o YES
(orientacion invertida).
5. Pulse <ENTER>.

Orientaciéon Zoom

Para establecer si el zoom va de ancho a estrecho o de estrecho a ancho, siga estas instrucciones:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Zoom Reverse.
3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (ancho a estrecho) o YES
(estrecho a ancho).
5. Pulse <ENTER>.

Orientacion de la Pantalla

Para configurar hacia donde apunta la pantalla, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Screen Reverse.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (pantalla normal), YES
(pantalla invertida) o AUTO (la pantalla detecta automaticamente hacia donde mira el producto y
se orienta oportunamente).

5. Pulse <ENTER>.

PoON~
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Rango de Angulo de Panoramica/lnclinacion

Para establecer el rango de movimiento para la panoramica o inclinacién:

Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Pan Angle o Tilt Angle.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar 540 (540° panoramica), 360 o 270
(360° 0 270° para panoramica o inclinacion, respectivamente), 180 (180° panoramica o
inclinacion), o 90 (90° inclinacion).

5. Pulse <ENTER>.

Blackout en Movimiento Panoramicallnclinacién
Para establecer si el producto ira a blackout durante el movimiento panoramico o de inclinacion, siga estas
instrucciones:

1. Desplacese al menu Instalacién.

2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar BL. O. P/T Move.

3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (sin blackout) o YES (black

durante el movimiento).
5. Pulse <ENTER>.

Pantalla de Bloqueo
Para bloquear o desbloquear completamente el panel de control, siga estas instrucciones:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar Lock Screen.
3. Pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (el panel de control no se
bloqueara) o YES (se necesitara una contrasena para acceder al panel de control).
5. Pulse <ENTER>.
Para acceder al panel de control cuando se haya bloqueado:
1. Pulse <MENU>.
2. Introduzca la contrasefia 0920 con los botones:
a. Utilice <DOWN> para seleccionar el niumero que vaya a cambiar.
b. Utilice <UP> para aumentar el valor.
c. Repita hasta haber introducido 0920.
3. Pulse <ENTER>.

Intercambiar Panoramica e Inclinacion

Para cambiar las funciones de panoramica e inclinacion de forma que lo que normalmente controla la
panoramica controle la inclinacién y lo que normalmente controla la inclinacién controle la panoramica,
haga lo siguiente:

1. Desplacese al menu Instalacién.

2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Swap XY.

3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (panoramica e inclinacién

normales) o YES (panoramica controla inclinacion, inclinacién controla panoramica).
5. Pulse <ENTER>.

Restablecer WDMX

Para restablecer la conexion WDMX del Maverick Storm 1 Wash, haga lo siguiente:
Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar WDMX Reset.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (no restablecer la conexion) o
YES (restablecer la conexion).
Pulse <ENTER>.

N2
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este permanecera vinculado a ese transmisor especifico hasta que se vincule a

Una vez se haya vinculado un receptor WDMX a un transmisor WDMX especifico,
2{ otro diferente.
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Temporizador de Retroiluminaciéon

Para establecer la cantidad de tiempo de inactividad antes de que se apague la retroiluminacién de la pantalla:
Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Backlight Timer.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar 308 (tras 30 segundos de
inactividad), 1M (tras 1 minuto de inactividad), 5M (tras 5 minutos de inactividad) o ON (no se apaga).
5. Pulse <ENTER>.

Pérdida de Datos
En caso de pérdida de sefial de entrada de cualquier tipo, el Maverick Storm 1 Wash respondera entre dos
formas posibles: El producto mantendra la ultima sefial recibida o apagara la emision de luz de todos los LED.
Para configurar el modo en que responde el producto, siga estas instrucciones:

1. Desplacese al menu Instalacion.

2. Utilice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar Loss of Data.

3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Hold (mantener la ultima sefal

recibida) o Close (apagar la emision de todos los LED).
5. Pulse <ENTER>.

Velocidad del Ventilador

Para ajustar la velocidad de los ventiladores, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar Fans.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Auto (velocidad del ventilador
segun la temperatura del producto), Full (maxima velocidad), or ECO (modo silencio de
ventilador).

5. Pulse <ENTER>.

Modo Mezcla de Color

El Maverick Storm 1 Wash tiene un modo que emula la mezcla de color CMY (cian, magenta y amarillo).
En este modo se invierte la atenuacion (000=100%, 255=0%), y los canales de rojo, verde y azul
controlan, respectivamente, el cian, magenta y amarillo.

Para configurar el modo de mezcla de color:

1. Desplacese al menu Instalacién.

2. Utilice <UP> o0 <DOWN> para seleccionar C Mixing Mode.

3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar RGBW (modo acumulativo: rojo,
verde, azul y blanco), or CMY (modo sustractivo: el rojo controla el cian, el verde controla el
magenta, el azul controla el amarillo).

5. Pulse <ENTER>.

Curva de Atenuador
Para configurar la velocidad del atenuador, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Instalacion.
2. Utilice <UP> o <DOWN> para seleccionar Dimmer Curve.
3. Pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar Linear, Square, | Squa, o SCurve.
5. Pulse <ENTER>.

Velocidad del Atenuador

Para configurar la velocidad del atenuador, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Instalacién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Dimmer Speed.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Smooth o Fast.
Pulse <ENTER>.

HON -~
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Modulacion de Ancho de Pulso

Para configurar la frecuencia PWM, siga las instrucciones a continuacion:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar PWM Option.
3. Pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT>, o <RIGHT> para seleccionar la frecuencia PWM 600Hz,
1200Hz, 2000Hz, 4000Hz, 6000Hz, 0 15000Hz.
5. Pulse <ENTER>.

Equilibrio de Color

Para configurar los valores maximos de un color determinado en la mezcla, siga estas instrucciones:
Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Color Balance.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar entre Red, Green, Blue o White.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <RIGHT>, <DOWN> o0 <LEFT> para aumentar o disminuir el valor, de 100-250.
Pulse <ENTER>.

Repita los pasos 4—7 hasta haber configurado el equilibrio de color deseado.

ONOOTRWN =

Seleccion de Preconfiguraciones

Esta opcion guarda 3 configuraciones de opciones de menu con ajustes preestablecidos. Cada vez que se
cambia una configuracién en Maverick Storm 1 Wash, el ajuste preestablecido actual se actualiza para
incluir ese cambio. Para configurar estos ajustes preestablecidos, siga las instrucciones siguientes:
Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Preset Select.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o0 <RIGHT> para seleccionar PRESET A, PRESET B o PRESET C.
Pulse <ENTER>.

El producto se reiniciara. Cualquier cambio realizado sobre las opciones de menu se guardara en
esta preconfiguracion.

Los preajustes se pueden cargar a otros productos de Maverick Storm 1 Wash a través de una conexion
DMX. Para hacerlo:

1. Conecte el “DMX Out” del producto que tiene los ajustes predeterminados deseados al “DMX In”
del producto que se actualizara.

Encienda ambos productos.

En el producto con los ajustes predeterminados deseados, desplacese al menu Instalacién.
Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Preset Select.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar NO (no cargar configuraciones) o YES (cargar configuraciones).
. Pulse <ENTER>.

Funciones de restablecer

Para restablecer la panoramica, la inclinacién o todas las funciones, como en el arranque:

Desplacese al menu Instalacion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Reset Function.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar la funcién que vaya a restablecer Pan/Tilt, Zoom, o All.
Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (no restablecer) o YES (restablecer).
Pulse <ENTER>.

Restablecer a Valores de Fabrica
Para restablecer el Maverick Storm 1 Wash a los valores predeterminados de fabrica, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Instalacién.
2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Factory Settings.
3. Siutiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar NO (no restablecer) o YES
(restablecer a valores de fabrica).

5. Pulse <ENTER>.

Nookrwh ook wN =
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Informacién del Sistema

Toda la informacion sobre el estado actual del Maverick Storm 1 Wash esta Sys Info menu. To view this
information, follow the instructions below:

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar Sys Info.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Fixture Information (muestra la versién de firmware,
modo de ejecucién, direccion de inicio, etc.), Fan Information (muestra la velocidad de los
ventiladores en rpm), Error Information (muestra cualquier error o No Error!) o Channel
Information (muestra el valor actual de todos los canales de entrada de sefal).

5. Pulse <ENTER>.

6. Utilice <UP> o <DOWN?> para desplazarse por la informacion.

Modo Offset

El modo Offset proporciona ajustes finos para la posicion inicial de todas las partes méviles del recorrido
optico y de los movimientos panoramico y de inclinacion. Esto permite que las partes moviles no muestren
ningun borde o reducir la emision de luz cuando estan en la posicion inicial. Para acceder a este modo,
siga las instrucciones siguientes:
1. Empezando en la pantalla de Nivel principal, pulse y mantenga pulsado <MENU> hasta que
aparezca la pantalla de contrasefia.
2. Introduzca la contrasefia 2323 con los botones:
a. Utilice <DOWN> para seleccionar el nimero que vaya a cambiar.
b. Utilice <UP> para aumentar el valor.
c. Repita hasta haber introducido 2323.
3. Pulse <ENTER>.
4. Esto le llevara a la pantalla de menu Ajuste cero.

PANORAMICA
Para ajustar el punto de inicio del motor de movimiento panoramico, siga estas instrucciones:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar PAN.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

INCLINACION
Para ajustar el punto de inicio del motor de movimiento de inclinacion, siga estas instrucciones:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar TILT.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

ZOOM
Para ajustar el punto de inicio del motor de zoom, siga estas instrucciones:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar ZOOM.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

Direccion MAC
Para ajustar el cuarto, quinto o sexto digito de la direccion MAC, haga lo siguiente:
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar MAC4, MAC5 o MACS6.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.
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Funcionamiento
Servidor Web

Al servidor web del Maverick Storm 1 Wash puede acceder cualquier ordenador que se encuentre en la
misma red que el producto. Permite acceso de red a la informacion y configuracién del sistema, (p. €j.,
ajustes de control, prueba manual de todas las funciones, actualizaciones de firmware y la capacidad de
cambiar la contrasena del servidor web).

1. Conecte el producto a la alimentacién y configure el Protocolo de control en Art-Net y el modo
Modo IP en Static.

2. Conecte el producto a un ordenador Windows® con un cable de red.

3. En el ordenador, configure la direccion IP de la nueva red para que tenga los mismos tres
primeros digitos que la direccion IP del producto (ver Direccion IP).

4. Introduzca la direccion IP del producto en la barra de direcciones de un navegador web del
ordenador.

5. Introduzca admin como nombre de usuario y como contrasefia para iniciar sesion.

Informacién

La pagina de informacion del servidor web muestra la configuracion actual y la informacion del sistema del
Maverick Storm 1 Wash.

Instalacion

La pagina Instalacion del servidor web proporciona opciones de control, similar al menu Setup. Haga clic
en Save Settings para enviar la nueva configuracién al producto.

Prueba Manual

La pagina Prueba manual del servidor web permite controlar todas las opciones de salida del producto a
través del navegador. Para devolver todas las funciones a sus valores predeterminados, haga clic en
Reset.

Actualizacion de Firmware

La pagina Actualizacion del servidor web permite actualizar el producto con el firmware mas reciente.
Visite https://www.chauvetprofessional.com/products/maverick-storm-1-wash/ para descargar las
actualizaciones de firmware.

Seguridad

La pagina Seguridad del servidor web posibilita cambiar la contrasefia a los productos conectados al
servidor web. Introduzca la contrasefia (admin de manera predeterminada) y la contrasefa nueva dos
veces, Yy luego haga clic en Submit para cambiar la contrasena.
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PROFESSIONAL Mantenimiento

5. Mantenimiento

Mantenimient